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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA (SOLEMNE) DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 01 DE SEPTIEMBRE DEL 

2023 
9:00 HRS. 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 9 HORAS DEL DÍA 01 
DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS, LOS CIUDADANOS: LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. 
JONATHAN EFRÉN MÁRQUEZ GODÍNEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C.  LEONARDO DANIEL RETANA 
(EN REPRESENTACIÓN DE LA C. TANIA VALENTINA RODRÍGUEZ RUIZ); 
REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA 
AZUCENA CARRILLO OCAMPO; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO, C. FERNANDO GUADARRAMA FIGUEROA; REPRESENTANTE DE 
MORENA, C. TOMÁS SALGADO TORRES; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
NUEVA ALIANZA MORELOS, C. KENIA LUGO DELGADO; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; 
C. JESÚS MARTÍNEZ DORANTES; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, 
C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA.------------------------------------------------------------ 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENOS DÍAS A TODAS Y A TODOS LOS PRESENTES. SIENDO LAS 9 
HORAS CON 05 MINUTOS DE ESTE DÍA PRIMERO DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2023, 
VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN SOLEMNE DE ESTE CONSEJO ESTATAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. TODA… SOLICITAR A LAS CONSEJERAS… QUE VAN… QUE SE 
INCORPORE A ESTA SESIÓN, PARA AUXILIAR EN LA SESIÓN SOLEMNE, EN LA 
AUSENCIA DE EL SECRETARIO, EL SECRETARIO EJECUTIVO. PARA LO CUAL, 
PARA LO CUAL SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR. POR MAYORÍA DE VOTOS DE LOS 
PRESENTES, SOLICITO AL LICENCIADO JOSÉ BARENQUE, NOS ACOMPAÑE Y 
NOS AUXILIE CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN. SECRETARIO POR FAVOR”. 
EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y SECRETARIO EJECUTIVO EN 
FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. PUES INICIAREMOS PRIMERO CON EL PASE DE LISTA 
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CORRESPONDIENTE, PARA LO CUAL SOLICITARÉ QUE AL ESCUCHAR SU 
NOMBRE PUEDAN DECIR “PRESENTE”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL 
SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR 
A ESTE ÓRGANO ELECTORAL QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE 
ENCUENTRAN PRESENTES CON LA ASISTENCIA DE 16 INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL 
ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, POR LO CUAL LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO A LA 
PRESENTE SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD 
DE QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE 
INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN SOLEMNE. ANTES DE DAR INICIO AL 
DESARROLLO DE ESTA SESIÓN, QUIERO AGRADECER DE VERDAD DE 
CORAZÓN Y A NOMBRE DE TODOS LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO, EL 
ACOMPAÑAMIENTO QUE TENEMOS POR PARTE DE EL TENIENTE ALFONSO 
MORENO TACUBA, COORDINADOR OPERATIVO DE SEGURIDAD PÚBLICA; POR 
OTRO LADO NOS ACOMPAÑA EL LICENCIADO SAMUEL SOTELO SALGADO, EN 
REPRESENTACIÓN DEL EJECUTIVO. MUCHÍSIMAS GRACIAS POR SU 
PRESENCIA. ESTÁ CON NOSOTROS ENRIQUE ANTONIO NÚÑEZ ROSAS, TITULAR 
DE LA UNIDAD DE PLANEACIÓN DE LA SECRETARÍA DE HACIENDA DEL 
GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS; TAMBIÉN EL DIPUTADO FRANCISCO 
ERICK SÁNCHEZ ZAVALA, PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA DEL 
CONGRESO. NOS ACOMPAÑA TAMBIÉN EL DIPUTADO JULIO CÉSAR SOLÍS. 
BIENVENIDA… BIENVENIDOS. ESTÁ CON NOSOTROS EL MAGISTRADO JAIME 
CASTERA MORENO, EN REPRESENTACIÓN DEL PRESIDENTE MAGISTRADO; EL 
MAGISTRADO GUILLERMO ARROYO, PRESIDENTE DEL TRIBUNAL DE JUSTICIA 
ADMINISTRATIVA; TAMBIÉN SE ENCUENTRA ENTRE NOSOTROS EL SENADOR 
ÁNGEL GARCÍA. MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y EN CUANTO A LA 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS, MÁS ALLÁ DE LOS REPRESENTANTES 
REGISTRADOS LEGALMENTE, ESTÁN CON NOSOTROS EL LICENCIADO SERGIO 
ERASTO PRADO ALEMÁN, PRESIDENTE DE LA DIRECCIÓN ESTATAL EJECUTIVA 
DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA. ASIMISMO EL LICENCIADO 
ENRIQUE PAREDES SOTELO, PRESIDENTE DEL CONSEJO POLÍTICO ESTATAL 
DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL; EL LICENCIADO JONATHAN 
EFRÉN MARQUEZ GODÍNEZ, COMO REPRESENTANTE DEL PARTIDO POLÍTICO Y 
PRESIDENTE DEL COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL DEL PRI; TAMBIÉN SE 
ENCUENTRA ENTRE NOSOTROS, LA MAESTRA KENIA LUGO DELGADO, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO POLÍTICO DE NUEVA ALIANZA; EL LICENCIADO 
FERNANDO GUADARRAMA FIGUEROA Y LA LICENCIADA ELENA ÁVILA ANZURES, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO POLÍTICO MORELOS PROGRESA; ESTÁ CON 
NOSOTROS LA DOCTORA MARTHA ELENA MEJÍA, MAGISTRADA DEL TRIBUNAL 
ESTATAL ELECTORAL. DE VERDAD MUY BUENOS DÍAS Y MUCHÍSIMAS, MUCHAS 
GRACIAS POR ACOMPAÑARNOS. Y EN ESTE MOMENTO TAMBIÉN NOS 
ACOMPAÑA LA COMISIONADA XITLALI GÓMEZ TERÁN, COMISIONADA DEL IMIPE 
EN EL ESTADO DE MORELOS. MUCHÍSIMAS GRACIAS Y POR FAVOR 
SECRETARIO, CONTINUEMOS CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN”. EL LIC. 
JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y SECRETARIO EJECUTIVO EN 
FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
COMO PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SE ENCUENTRA LA LECTURA, 
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ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE 
SESIÓN DE INSTALACIÓN SOLEMNE DEL PROCESO ELECTORAL. EL ORDEN DEL 
DÍA QUE SE PROPONE ES EL SIGUIENTE:-------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. HONORES A LA BANDERA.------------------------------------------------------------------- 
3. DECLARATORIA DE INICIO DEL PROCESO ELECTORAL LOCAL 

ORDINARIO 2023-2024, EN TÉRMINOS DE LO ESTABLECIDO POR EL 
ARTÍCULO 160 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, EN EL QUE SE 
ELEGIRÁN LOS CARGOS DE GOBERNADOR DEL ESTADO, MIEMBROS 
DEL CONGRESO LOCAL E INTEGRANTES DE LOS AYUNTAMIENTOS DE 
LA ENTIDAD.--------------------------------------------------------------------------------------- 

4. CLAUSURA DE LA SESIÓN. ------------------------------------------------------------------  
ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE 
INSTITUTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
Y SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE 
ADVIERTEN INTENCIONES CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “AL NO 
HABER COMENTARIOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU  
APROBACIÓN EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. EL LIC. JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, Y SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE 
LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL ORDEN DEL DÍA 
PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 9 HORAS CON 15 MINUTOS DEL 
DÍA VIERNES PRIMERO DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2023”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL DESARROLLO DEL 
ORDEN DEL DÍA, QUIERO TAMBIÉN SALUDAR AL LICENCIADO MARIO LUIS 
SALGADO, PRESIDENTE DE NUEVA ALIANZA, ASÍ COMO A LA LICENCIADA 
NAYELI CARRANCO LECHUGA, REPRESENTANTE DE LA COMISIÓN DE 
DERECHOS HUMANOS EN EL ESTADO DE MORELOS; ESTÁ CON NOSOTROS 
TAMBIÉN EL DOCTOR FRANCISCO LEÓN Y VÉLEZ, DIRECTOR DEL IDEFOMM; 
TAMBIÉN SE ENCUENTRA CON NOSOTROS LA MAGISTRADA MARINA PÉREZ 
PINEDA, MAGISTRADA EN FUNCIONES DEL TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL; 
TAMBIÉN NOS ACOMPAÑA, LA MAESTRA BLANCA BELÉN MEJÍA GODÍNEZ, 
FISCAL EN DELITOS ELECTORALES DEL ESTADO DE MORELOS. MUCHÍSIMAS 
GRACIAS. Y ANTES DE, ANTES DE CONTINUAR, TAMBIÉN QUIERO AGRADECER 
A TODAS AQUELLAS PERSONAS QUE EN ESTE MOMENTO NOS ACOMPAÑAN A 
TRAVÉS DE LAS REDES SOCIALES DEL IMPEPAC. MUCHÍSIMAS GRACIAS POR 
ESTAR PRESENTE EN ESTE DÍA TAN IMPORTANTE, ASÍ COMO A TODOS LOS 
MEDIOS DE COMUNICACIÓN QUE ESTÁN EL DÍA DE HOY CON NOSOTROS. SE 
ENCUENTRA TAMBIÉN CON NOSOTROS LA MAGISTRADA IXEL MENDOZA, 
MAGISTRADA PRESIDENTA DEL TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL. POR FAVOR 
SECRETARIO CONTINUEMOS CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN”. EL LIC. 
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JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y SECRETARIO EJECUTIVO EN 
FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
EL PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A HONORES A LA 
BANDERA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA A TODAS 
LAS PERSONAS PRESENTES, PONERSE DE PIE. MUCHAS GRACIAS. ANTES DE 
CONTINUAR QUIERO SALUDAR A LA PRESIDENTA KARLA ALDAMA TABOADA, 
PRESIDENTA DE REDES SOCIALES PROGRESISTAS; ASÍ COMO AL LICENCIADO 
MARCO ANTONIO ALVEAR SÁNCHEZ, PRESIDENTE DEL IMIPE; TAMBIÉN SE 
ENCUENTRAN CON NOSOTROS EL LICENCIADO DAGOBERTO SÁNCHEZ TRIGO, 
VOCAL DE LA JUNTA DE MORELOS; ESTÁ CON NOSOTROS LA MAESTRA ISELA… 
LA DOCTORA ISELA CHÁVEZ CARDOSO, DEL INSTITUTO DE LA MUJER; ASÍ 
COMO LA MAGISTRADA MARINA PÉREZ PINEDA. MUCHAS GRACIAS DE NUEVO. 
BIENVENIDOS. Y POR FAVOR SECRETARIO CONTINUEMOS CON EL 
DESARROLLO DE LA SESIÓN”.--------------------------------------------------------------------- 
EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y SECRETARIO EJECUTIVO EN 
FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
ME PERMITO INFORMAR, ANTES DE PASAR AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA, DESTACAR LA PRESENCIA DE LA CONSEJERA ELECTORAL, MAESTRA 
MAYTE CASALEZ CAMPOS; ASIMISMO, SE UNE A ESTA SESIÓN SOLEMNE, LA 
REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LA LICENCIADA JOANNY 
GUADALUPE MONGE REBOLLAR. EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 
CORRESPONDE AL NUMERAL TRES, LA DECLARATORIA DE INICIO DEL 
PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-2024, EN TÉRMINOS DE LO 
ESTABLECIDO POR EL ARTÍCULO 160 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, EN EL QUE 
SE ELEGIRÁN LOS CARGOS DE GOBERNADOR DEL ESTADO DE MORELOS, 
MIEMBROS DEL CONGRESO LOCAL E INTEGRANTES DE LOS AYUNTAMIENTOS 
DE LA ENTIDAD”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y A 
CONTINUACIÓN CEDEREMOS EL USO DE LA VOZ A TODAS Y A CADA UNA DE 
LAS REPRESENTACIONES EN ESTE CONSEJO ESTATAL. Y SI ME LO PERMITEN, 
POR ORDEN DE PRELACIÓN, HARÉ USO DE LA VOZ Y POSTERIORMENTE 
CEDERÉ EL USO DE LA PALABRA A TODAS Y A TODOS LOS PRESENTES. DE 
NUEVO MUY BUENOS DÍAS. DE VERDAD ES UN HONOR PARA ESTE CONSEJO 
ESTATAL, CONTAR CON SU PRESENCIA Y ACOMPAÑAMIENTO EN ESTE… EN 
ESTE DÍA TAN SIGNIFICATIVO PARA LA HISTORIA DEL ESTADO DE MORELOS. 
ESTAMOS EN LA SEDE DEL ÓRGANO ELECTORAL, CON EL PLENO DEL CONSEJO 
ESTATAL, DEL CUAL ME HONRO EN PRESIDIR, PARA INICIAR FORMALMENTE 
LOS TRABAJOS DE LO QUE SERÁ EL PROCESO ELECTORAL 2023-2024. EN 
MORELOS ESTE PROCESO ELECTORAL QUE A NOSOTROS NOS TOCA 
COORDINAR, LOS MORELENSES VAMOS A ELEGIR MEDIANTE EL VOTO LIBRE Y 
SECRETO, A LAS Y LOS 33 PRESIDENTES MUNICIPALES Y SUS RESPECTIVOS 
CABILDOS, A LAS DIPUTADAS Y DIPUTADOS QUE INTEGRARÁN LA 
QUINCUAGÉSIMA SEXTA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO Y 
FINALMENTE A LA GOBERNADORA O GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL 
ESTADO DE MORELOS. NOS DA MUCHO GUSTO SEÑALAR Y RESALTAR COMO 
UNA DE LAS APORTACIONES DEL TRABAJO QUE HEMOS REALIZADO EN LOS 
MESES RECIENTES, QUE ESTE PROCESO SE ENMARCA EN UNA NUEVA 
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LEGISLACIÓN, DONDE LO MÁS RELEVANTE RADICA EN LA INCLUSIÓN DE LAS 
COMUNIDADES INDÍGENAS, QUIENES CONTARÁN CON ESPACIOS TANTO EN EL 
CONGRESO DEL ESTADO, COMO EN LA MAYORÍA DE LOS AYUNTAMIENTOS. LA 
REPRESENTACIÓN DE LAS COMUNIDADES INDÍGENAS ESTÁ GARANTIZADA, 
TAMBIÉN SE INCLUYEN EN ESTA NUEVA LEGISLACIÓN, LAS GARANTÍAS DE 
PARTICIPACIÓN Y REPRESENTACIÓN DE PERSONAS PERTENECIENTES A LOS 
DISTINTOS GRUPOS VULNERABLES. CABE DECIR QUE EL IMPEPAC ESTARÁ 
ATENTO PARA EVITAR SIMULACIONES Y GARANTIZAR QUE QUIENES 
PARTICIPEN SEAN LEGÍTIMOS REPRESENTANTES DE DICHOS GRUPOS. EN 
ESTE PROCESO PARTICIPARÁN 12 PARTIDOS POLÍTICOS DEBIDAMENTE 
REGISTRADOS Y RECONOCIDOS POR ESTA AUTORIDAD ELECTORAL, ADEMÁS 
DE LAS PERSONAS QUE DECIDEN HACERLA… HACERLO DE MANERA 
INDEPENDIENTE. ESTAMOS SEGUROS EN EL INSTITUTO, QUE LOS 
PARTICIPANTES HABRÁN DE CONDUCIRSE CON LEGALIDAD, CIVILIDAD Y 
RESPETO, CONDICIONES INDISPENSABLES EN LA DEMOCRACIA. ESTE 
PROCESO ELECTORAL SERÁ EL MÁS GRANDE DE LA HISTORIA DE MORELOS, 
TAMBIÉN EL MÁS COMPLEJO Y EL DE MAYOR RIESGO. SOBRE ÉL SE CIERNEN 
GRANDES OPORTUNIDADES, PERO TAMBIÉN SERIAS AMENAZAS, ME REFIERO 
CONCRETAMENTE A LA VIOLENCIA. EN ESTE SENTIDO HACEMOS UN LLAMADO 
A LAS AUTORIDADES DE LOS TRES ÓRDENES DE GOBIERNO, QUE EMPEÑEN 
TODO SU ESFUERZO, PARA QUE EL PROCESO SE DESARROLLE EN PAZ Y 
NORMALIDAD DEMOCRÁTICA. SIN ESTOS ATRIBUTOS, ES IMPOSIBLE LOGRAR 
LOS OBJETIVOS. HACEMOS TAMBIÉN UN LLAMADO A LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, PARA QUE REDOBLEN ESFUERZOS Y EVITEN QUE LOS 
GENERADORES DE VIOLENCIA, SE INVOLUCREN EN LA ELECCIÓN. EN 
TÉRMINOS LOGÍSTICOS, EN ESTA ELECCIÓN SE TENDRÁ UNA LISTA NOMINAL 
SUPERIOR A 1 MILLÓN 523 MIL PERSONAS, LO QUE IMPLICA QUE DEBERÁN 
INSTALARSE MÁS DE 2 MIL 500 CASILLAS Y EL IMPEPAC TENDRÁ LA 
RESPONSABILIDAD DE IMPRIMIR MÁS DE 4 MILLONES 500 MIL BOLETAS, CON 
TODAS LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD Y LA CALIDAD QUE SE REQUIERE PARA 
GARANTIZAR LA CERTEZA Y LA CONFIANZA DE CIUDADANÍA. VAMOS A 
INSTALAR 36 CONSEJOS MUNICIPALES Y 12 CONSEJOS DISTRITALES, CON 
CIUDADANAS Y CIUDADANOS COMPROMETIDOS Y DEBIDAMENTE 
CAPACITADOS. ELLAS Y ELLOS SERÁN LOS RESPONSABLES DE LA OPERACIÓN 
ANTES, DURANTE Y DESPUÉS DE LA JORNADA ELECTORAL. DENTRO DE LAS 
LECCIONES QUE NOS HA DEJADO ESTA ELECCIÓN, YA EN ESTE MOMENTO, ES 
EL HECHO DE QUE LAS AUTORIDADES COMPETENTES DEBERÁN REVISAR EL 
MARCO LEGAL PARA PODER REALMENTE LOGRAR CONGRUENCIA ENTRE LA 
LEY Y LEGALIDAD. DEBEMOS CONTINUAR DANDO GARANTÍAS PARA LA 
EQUIDAD EN LAS CONTIENDAS. EL RESPETO A LA LEGALIDAD ES UN PRINCIPIO 
BÁSICO DE LA DEMOCRACIA. TODOS LOS PROCESOS ELECTORALES TIENEN 
SUS PARTICULARIDADES Y EL QUE INICIA EL DÍA DE HOY NO ES LA EXCEPCIÓN. 
ESPERAMOS UN PROCESO MUY COMPETIDO Y AFORTUNADAMENTE MUY 
OBSERVADO. LA OBSERVACIÓN CIUDADANA ES EL MECANISMO MÁS EFICAZ 
PARA HACER LAS COSAS BIEN. EL ESCRUTINIO CIUDADANO NOS LEGITIMA 
COMO AUTORIDAD ELECTORAL. LOS RETOS QUE SE NOS PRESENTAN NO SON 
POCOS, REITERAMOS QUE NUESTRO ÚNICO COMPROMISO ES CON LA 
LEGALIDAD, LA IMPARCIALIDAD, LA CERTEZA, LA OBJETIVIDAD, LA 
TRANSPARENCIA Y TODO ELLO DENTRO DEL MARCO DE LA MÁXIMA 
PUBLICIDAD. LAS Y LOS MORELENSES INICIAMOS HOY EL PROCESO DE 
RENOVACIÓN DEMOCRÁTICA DE DOS DE LOS PODERES ESTABLECIDOS EN LA 
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CONSTITUCIÓN DEL ESTADO: EL EJECUTIVO Y EL LEGISLATIVO. LA CIUDADANÍA 
PODRÁ CONOCER LAS DISTINTAS OPCIONES QUE PRESENTARÁN LOS 
PARTIDOS Y EN SU CASO LOS INDEPENDIENTES, Y EMITIR SU DECISIÓN 
INFORMADA Y LIBREMENTE. NOSOTROS LOS ORGANISMOS PÚBLICOS 
ELECTORALES, SOMOS LOS INSTRUMENTOS DEL ESTADO MEXICANO QUE 
FACILITAN LOS PROCESOS DEMOCRÁTICOS, PARA QUE LA CIUDADANÍA 
DECIDA SOBRE SU FUTURO. EN EL CASO DE MORELOS, EL IMPEPAC HA 
DEMOSTRADO A LO LARGO DE SU HISTORIA, SER UNA INSTITUCIÓN CONFIABLE 
Y EFICAZ. EN ESTE PROCESO ELECTORAL COMPLEJO Y COMPETITIVO, NOS 
TOCA A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS, Y A TODO EL PERSONAL QUE 
CONFORMAMOS EL IMPEPAC, RATIFICAR SU IMPORTANCIA Y SU PERTINENCIA 
EN EL SISTEMA DEMOCRÁTICO NACIONAL. QUEREMOS DECIRLE A LA 
CIUDADANÍA, QUE EL IMPEPAC TRABAJARÁ PARA QUE EL VOTO QUE SE EMITA 
ESTE DOS DE JUNIO DEL AÑO 2024, CUENTE, SE CUENTE, SEA UN VOTO, LIBRE, 
SECRETO Y DISCRETO. MUCHÍSIMAS GRACIAS. A CONTINUACIÓN CEDEMOS EL 
USO DE LA PALABRA A LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SALUDO CON MUCHO RESPETO A QUIEN NOS 
ACOMPAÑAN EN ESTE DÍA TAN ESPECIAL, EN ESTA SESIÓN SOLEMNE. EL 
IMPEPAC ES UNA INSTITUCIÓN QUE DE MANERA HISTÓRICA, DESDE EL 
OTRORA INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, HA VENIDO DESARROLLANDO DE 
MANERA CONTINUA, PROFESIONAL, CON CERTEZA Y EN CONDICIONES 
EQUITATIVAS PARA LOS PARTICIPANTES DE LOS DISTINTOS PROCESOS 
ELECTORALES QUE LE CORRESPONDEN, GARANTIZANDO CON ELLO LA 
GOBERNABILIDAD A LA CONCLUSIÓN DE LOS MISMOS, SITUACIÓN QUE SE HA 
VISTO REFLEJADA EN LA ALTERNANCIA EN EL EJERCICIO DEL PODER PÚBLICO 
MORELENSE. FRENTE A ELLO, EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ES UNA INSTITUCIÓN SÓLIDA Y 
PROFESIONAL. ESTA SOLIDEZ INSTITUCIONAL, ME PERMITE HOY SEÑALAR QUE 
EL PROCESO ELECTORAL CONSTITUCIONAL 2023-2024, SE ENCUENTRA 
SUSTENTADO EN LA NORMATIVA Y LOS PRINCIPIOS CONSTITUCIONALES QUE 
LO REVISTEN. EL PROCESO ELECTORAL NO ES LABOR DE UN SÓLO 
FUNCIONARIO, ES EL RESULTADO DE MESES DE TRABAJO INSTITUCIONAL 
COORDINADO Y ESPECIALIZADO. ES EL RESULTADO DE UNA PLANEACIÓN, DE 
LA SUMA DE ESFUERZOS DEL PERSONAL DEL IMPEPAC, DEL CONSEJO, PERO 
TAMBIÉN EN EL CONSENSO DE LA GENERACIÓN DE CRITERIOS DE LAS Y LOS 
CONSEJEROS Y POR SUPUESTO DE LA OBLIGACIÓN, DEL RESPETO A LA 
LEGALIDAD DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y PERSONAS CANDIDATAS QUE EN 
SU MOMENTO SE DEN CITA. LA MÁXIMA AUTORIDAD ELECTORAL DEL IMPEPAC 
ES EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL Y HOY SE ENCUENTRA REUNIDO EN 
ESTA SESIÓN SOLEMNE TAN IMPORTANTE, REFRENDANDO EL DEBER CON LA 
CIUDADANÍA Y LA DEMOCRACIA MORELENSE. COMO CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MANIFIESTO MI COMPROMISO CON EL PROCESO QUE HOY INICIA 
EN ESTA INSTITUCIÓN… EL EJEMPLO A NIVEL NACIONAL. UN ALTO 
PORCENTAJE DE NUESTROS ACUERDOS Y CRITERIOS, HAN SIDO 
CONFIRMADOS POR LAS AUTORIDADES JURISDICCIONALES. DESDE ESTE 
MOMENTO RECONOZCO EL COMPROMISO DE LA CIUDADANÍA, DE LOS 
INSTITUTOS POLÍTICOS, DE LAS AUTORIDADES JURISDICCIONALES Y DE 
TODAS AQUELLAS CONSTREÑIDAS A GARANTIZAR LA SEGURIDAD Y LA PAZ 
SOCIAL EN LA ENTIDAD. ESTE PROCESO ELECTORAL ES UNA CONTUNDENTE 
APUESTA POR LAS ELECCIONES COMO VÍA PACÍFICA PARA DESIGNAR A 
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NUESTRAS AUTORIDADES MEDIANTE EL VOTO LIBRE Y SECRETO, LO QUE 
SUPONE EL TOTAL RECHAZO A LA VIOLENCIA Y CUALQUIER EXPRESIÓN 
AUTORITARIA. LO DIGO DE MANERA PUNTUAL, PERO ADEMÁS FIRME, EN 
DEMOCRACIA NO PODEMOS RETROCEDER. NOS ENCONTRAMOS EN UN 
MOMENTO MUY IMPORTANTE EN LA HISTORIA DEL PAÍS Y DEL ESTADO DE 
MORELOS, QUE SEA PUES SIEMPRE POR NUESTRA ENTIDAD. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. CEDO EL USO 
DE LA DE LA VOZ AL DOCTOR JAVIER ALFREDO ARIAS CASAS”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENOS DÍAS A TODOS 
LOS PRESENTES, A MIS COMPAÑERAS CONSEJERAS, MIS COMPAÑEROS 
CONSEJEROS, REPRESENTACIONES DE PARTIDOS POLÍTICOS, 
REPRESENTANTES DE MEDIOS DE COMUNICACIÓN Y POR SUPUESTO LOS 
AMIGOS DE LAS INSTITUCIONES PÚBLICAS QUE NOS ACOMPAÑAN DE LOS 
TRES NIVELES DE GOBIERNO. ESTE AÑO SIN DUDA PARA SU SERVIDOR HA 
SIDO DE GRANDES CAMBIOS, RETOS, ENSEÑANZAS. REINCORPORARME A LOS 
TRABAJOS DE ESTE INSTITUTO IMPLICÓ PONER A PRUEBA MI CAPACIDAD 
COMO PROFESIONISTA, CONOCEDOR DE LAS INSTITUCIONES Y SUS 
PROCESOS. DESDE ESTA EXPERIENCIA REFRENDO MI COMPROMISO CON LOS 
MORELENSES, CON LOS DE A PIE, LOS QUE SE LEVANTAN EN LA MADRUGADA 
PARA IR A TRABAJAR Y SACRIFICAN EL TIEMPO DE SUS FAMILIAS, CON LAS 
MUJERES, INCLUIDAS POR SUPUESTO Y CON MAYOR ÉNFASIS LAS QUE NO 
ESTÁN EN UNA CURUL, EN UN CABILDO, EN UNA SILLA EJECUTIVA DE UN 
ORGANISMO O PODER PÚBLICO, SINO QUE SIGUEN ESPERANDO EL 
RECONOCIMIENTO DE SUS DERECHOS MÁS BÁSICOS. REFRENDO MI 
COMPROMISO CON LOS JÓVENES, CON MIS ALUMNOS UNIVERSITARIOS Y CON 
LOS QUE TUVIERON QUE ABANDONAR SUS ESTUDIOS PARA COLABORAR EN 
LOS GASTOS DEL HOGAR Y SOSTENER UNA FAMILIA, CON LOS 
EMPRENDEDORES MORELENSES QUE SEMANA A SEMANA TENGAN VENTAS O 
NO, DEBEN CUMPLIR CON SU BASE TRABAJADORA EN EL PAGO DE SUS 
SALARIOS, SACRIFICANDO EN MUCHAS OCASIONES LOS GASTOS DE SU 
PROPIA FAMILIA. REFRENDO MI COMPROMISO CON TODOS Y CADA UNO DE 
LOS MORELENSES Y CON QUIENES HAN ELEGIDO NUESTRA TIERRA PARA 
BUEN VIVIR, SIN IMPORTAR SU CONDICIÓN SOCIAL, CULTURAL, ECONÓMICA… 
AQUÍ A SALVAGUARDAR PARA TI, PERFECTAMENTE CORRECTO. MENOS PARA 
USOS AJENOS, CON EL FIN DE ACAPARAR REFLECTORES. SOMOS UNA 
AUTORIDAD QUE DEBE SER IMPARCIAL A LOS PRINCIPIOS RECTORES 
CONSTITUCIONALES, SOMOS UNA AUTORIDAD, SOMOS UNA AUTORIDAD QUE 
DEBERÁ VELAR POR EL DERECHO A VOTAR Y SER VOTADO DE TODO 
CIUDADANO MORELENSE, MAXIMIZANDO EN TODO MOMENTO EL ACCESO 
EFECTIVO A SUS DERECHOS POLÍTICOS-ELECTORALES, DE 
PROPORCIONALIDAD Y CRITERIOS DE POPULARIDAD. ESTE SERÁ MI ÚLTIMO 
COMO CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, PERO NO SERÁ EL ÚLTIMO, DE MI 
PARTICIPACIÓN POLÍTICA Y PROFESIONAL. LO ÚNICO CIERTO HOY, ES QUE 
SERÁ MI MAYOR RETO Y MI MAYOR COMPROMISO CON MI GENTE, MIS 
HERMANAS Y HERMANOS DE MORELOS. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS DOCTOR ALFREDO ARIAS. Y CEDO EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. MUY 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 8 de  24 
CELEBRADA EL DÍA 01 DE SEPTIEMBRE DEL 2023 

BUENOS DÍAS. BIENVENIDOS, BIENVENIDAS A SU CASA, LA CASA DE LA 
DEMOCRACIA Y ME DA GUSTO SALUDAR A TANTAS CARAS CONOCIDAS. POR 
SUPUESTO VAMOS A INICIAR ESTE PROCESO ELECTORAL, EN EL CUAL VAMOS 
A RENOVAR 240 CARGOS PÚBLICOS, PERO LO MÁS IMPORTANTE ES QUE 
VAMOS A RENOVARLOS ESTOY SEGURO, EN PAZ, EN TRANQUILIDAD. LA 
RENOVACIÓN DE AUTORIDADES ES SEÑA CLARA DE LA DEMOCRACIA, DE LA 
PARTICIPACIÓN POR SUPUESTO DE TODAS Y TODOS LOS CIUDADANOS, COMO 
YO DIGO, LA FIESTA DE LA DEMOCRACIA INICIA EL DÍA DE HOY. INICIA EL DÍA 
DE HOY, PERO TAMBIÉN CON RETOS, PERO TAMBIÉN CON ELEMENTOS QUE 
TENEMOS QUE TENER CLAROS. TENEMOS OBJETIVOS QUE HOY ESTÁN 
MATERIALIZADOS Y AGRADEZCO AL CONGRESO DEL ESTADO, PRESIDENTE, 
DIPUTADOS, ESA REFORMA DEL 07 DE JUNIO, EN EL CUAL SE TRASLADAN LAS 
ACCIONES AFIRMATIVAS Y QUE HOY EL CONGRESO, Y AQUÍ BIEN 
REPRESENTADO POR EL PRESIDENTE, EL CUAL PUES TAMBIÉN ES PARTE DE 
ESTE 40% HISTÓRICO, NO SÓLO A NIVEL LOCAL, SINO TAMBIÉN NACIONAL. 40% 
DE PERSONAS INDÍGENAS CON AUTOADSCRIPCIÓN CALIFICADA. 
ENHORABUENA. VAMOS EN EL CAMINO Y DEBEMOS DE SEGUIR AVANZANDO. 
35% DE TODOS LOS MUNICIPIOS CON REPRESENTACIÓN DE PERSONAS CON 
AUTOADSCRIPCIÓN CALIFICADA INDÍGENA, MÁS 03 MUNICIPIOS POR 
SUPUESTO, QUE BAJO SU LIBRE DETERMINACIÓN LO LLEVAN A CABO DE ESA 
MANERA, CON EL EJEMPLO CLARO Y LO QUIERO SUBRAYAR DE HUEYAPAN. 
ESE EJEMPLO DE HUEYAPAN, QUE NO DEMERITA A XOXOCOTLA Y A 
COATETELCO, PERO QUE NOS DEMOSTRÓ ESA FORMA ESTRUCTURAL DE 
LLEVAR A CABO Y QUE UNA MUJER TAMBIÉN ES QUIEN OSTENTA EL PRINCIPAL 
CARGO EN HUEYAPAN. ASÍ QUE ENHORABUENA. ENHORABUENA. VAMOS 
CONSTRUYENDO Y VAMOS CONSTRUYENDO TAMBIÉN CON LOS GRUPOS 
VULNERABLES, LOS CUALES EL DOS… DOS DIPUTADOS TAMBIÉN CON ESTA 
AUTOADSCRIPCIÓN LO LLEVAN A CABO Y ASIMISMO, 46 EN EL AYUNTAMIENTO. 
PARA IR TERMINANDO, VAMOS VIENDO QUE NOSOTROS TENEMOS GRANDES 
RETOS, COMO EL PREP, EN EL CUAL TUVIMOS 100% DE CAPTURA Y 100% DE 
FIABILIDAD CONTRA EL DÍA DE LOS RESULTADOS ELECTORALES, HABLANDO 
DE MUNICIPIOS Y 93.94, UN PRECEDENTE A NIVEL NACIONAL, QUE TAMBIÉN 
HAY QUE DECIRLO. ASÍ QUE ESTAMOS PREPARADOS, TENEMOS EL 
COMPROMISO, TENEMOS TODO Y CADA UNO DEL ANDAMIAJE JURÍDICO-
ADMINISTRATIVO, PARA QUE JUNTO CON LA CIUDADANÍA, RECORDEMOS QUE 
QUIEN HACE LAS ELECCIONES, QUE QUIEN LLEVA ESTA FIESTA ES LA 
CIUDADANÍA, JUNTO CON TODOS NOSOTROS, CON TODO ESTE PLENO Y CON 
TODOS LOS PODERES DEL ESTADO. ASÍ QUE ENHORABUENA Y BIENVENIDOS 
A LA CASA NUEVAMENTE DE LA DEMOCRACIA… DE LA DEMOCRACIA PERDÓN, 
PERO SOBRE TODO A ESTA FIESTA DEMOCRÁTICA QUE HOY INICIA. 
ENHORABUENA. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ. Y ANTES DE CONTINUAR… EN EL INICIO DE ESTOS TRABAJOS TAN 
IMPORTANTES, ASÍ COMO AL LICENCIADO CÉSAR BETANCOURT LÓPEZ, 
SECRETARIO DE SERVICIOS LOGÍSTICOS. BIENVENIDAS Y BIENVENIDOS. A 
CONTINUACIÓN CEDO EL USO, CEDO EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS. ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. CON EL 
PERMISO DE TODOS LOS PRESENTES. Y COMO YA LO HAN REFERIDO MIS 
COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS CONSEJEROS, AGRADECER LA PRESENCIA DE 
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LAS DIVERSAS AUTORIDADES, TANTO DEL PODER EJECUTIVO, DEL PODER 
LEGISLATIVO Y A LAS DIFERENTES AUTORIDADES QUE HOY NOS ACOMPAÑAN. 
MUCHAS GRACIAS POR ESTE ACOMPAÑAMIENTO EN EL INICIO, EN EL 
BANDERAZO DE ESTE PROCESO ELECTORAL, QUE DE SUYO SE VISLUMBRA 
COMO YA LO DIJO LA CONSEJERA PRESIDENTA, COMPLEJO. ESTE VIERNES 
PRIMERO DE SEPTIEMBRE, SE DA EL BANDERAZO DEL INICIO DEL PROCESO 
ORDINARIO ELECTORAL 2023-2024, CON LA PRIMERA DE TRES ETAPAS, LA DE 
PREPARACIÓN. INICIAMOS CON LAS ELECCIONES MÁS GRANDES Y 
COMPLEJAS DE LA HISTORIA DEL MÉXICO MODERNO Y EN EL ÁMBITO LOCAL 
EN LA JORNADA ELECTORAL DEL DOMINGO DOS DE JUNIO DE 2024, ESTE 
ÓRGANO CONSTITUCIONAL AUTÓNOMO DENOMINADO INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ORGANIZARÁ UN 
PROCESO EN DONDE SE ELEGIRÁN UN GOBERNADOR O GOBERNADORA, 33 
PRESIDENTES DE LOS AYUNTAMIENTOS, 33 SINDICATURAS, 155 REGIDORES, 
12 DIPUTADOS DE MAYORÍA RELATIVA Y 08 DE REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL AL CONGRESO DEL ESTADO, EN EL CUAL SE TENDRÁN O SE 
PROYECTAN MÁS BIEN, INSTALAR MÁS DE 02 MIL 600 CASILLAS, CON UN 
LISTADO NOMINAL ALREDEDOR DE 1 MILLÓN 600 MIL PERSONAS. ES DE 
DESTACAR Y GRACIAS QUE NOS ACOMPAÑAN EN ESTA OCASIÓN, A LAS… A 
LOS DIFERENTES DIPUTADOS DEL CONGRESO LOCAL, ES DE DESTACAR, 
COMO YA LO DIJO TAMBIÉN MI COMPAÑERO EL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE 
PÉREZ, LA RECIENTE REFORMA EN DONDE YA NO POR ACCIONES 
AFIRMATIVAS, SINO AHORA POR NORMA ELECTORAL, SE POSTULARÁN 
PERSONAS DE LAS COMUNIDADES Y PUEBLOS INDÍGENAS, ASÍ COMO SE 
POSTULARÁN TAMBIÉN PERSONAS EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD. ES… 
ESTO ES DISCAPACIDAD, PERSONAS AFRODESCENDIENTES, 
AFROMEXICANOS, PARA SER MÁS PRECISOS, JÓVENES Y ADULTOS MAYORES. 
MÁS SIN EMBARGO DEBEMOS ADVERTIR TRES CUESTIONES QUE PUEDEN 
ESTAR RONDANDO O QUE RONDAN SITUACIONES ADVERSAS AL PROCESO 
ELECTORAL. SEGUIMOS TENIENDO UNA POLARIZACIÓN QUE SIGUE 
PROVOCANDO VIOLENCIA DE TODO TIPO Y ESTA VIOLENCIA NO ABONA AL 
DEBATE DE LAS IDEAS, NI A LA BÚSQUEDA DE CONSENSOS, NI AL DIÁLOGO 
PROPOSITIVO, NI CONSTRUCTIVO. EN UNA SOCIEDAD DEMOCRÁTICA DEBE 
PREVALECER LA PLURALIDAD, LA TOLERANCIA Y EL RESPETO A LA 
DIVERSIDAD DE LAS IDEAS. NO CABEN LAS DECISIONES, NI AUTORITARIAS, NI 
HEGEMÓNICAS. EN CUANTO A LA VIOLENCIA POLÍTICA-ELECTORAL, AL INICIO 
DEL PROCESO ELECTORAL ANTERIOR, ESTO ES EN SEPTIEMBRE DEL AÑO 2020 
Y HASTA EL 06 DE JUNIO DE 2021, DÍA DE LA JORNADA ELECTORAL, SE 
ESTIMARON ALREDEDOR DE 280 INCIDENTES DE VIOLENCIA EN CONTRA DE 
DIVERSOS ACTORES POLÍTICOS, ALGUNOS FUERON ATENTADOS, UN POQUITO 
MÁS DE LA MITAD Y MIENTRAS QUE LA OTRA PARTE FUERON ASESINATOS. HA 
SIDO EL SEGUNDO PROCESO ELECTORAL MÁS VIOLENCIO… MÁS VIOLENTO 
QUIERO DECIR, DESDE QUE SE TIENE UN REGISTRO EN EL AÑO 2000. 
ESPEREMOS QUE ESTA SITUACIÓN NO SE REPITA PARA ESTE PROCESO 
ELECTORAL Y UNA CUESTIÓN MÁS QUE QUIERO DESTACAR, PESE AL 
INUSITADO HECHO DE HABER PARTICIPADO EN LAS… EN UN PORCENTAJE 
MAYOR AL PROYECTADO, EN… DENTRO DE UNA SITUACIÓN DE PANDEMIA, LA 
CIUDADANÍA EN UN 52.29% PARTICIPÓ, MÁS SIN EMBARGO, TENEMOS QUE 
DECIRLO CON TODAS SUS LETRAS, EL ABSTENCIONISMO ES UN FANTASMA 
QUE RONDA Y QUE NO SE HA PODIDO VENCER. LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
EN LA PASADA ELECCIÓN PRESIDENCIAL DE 2018, FUE DEL 68%. LA TAREA 
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PARA FUTUROS PROCESOS ELECTORALES, SIGUE SIENDO DE TODOS 
MOTIVAR Y SENSIBILIZAR A LA CIUDADANÍA A EJERCER EL VOTO, EL CUAL ES 
UN DEBER Y UN DERECHO Y EL CUAL COMO AFIRMÓ LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, SE DEBE DE EJERCER DE MANERA LIBRE, SECRETA, PERSONAL, 
DIRECTA, UNIVERSAL E INTRANSFERIBLE. QUIERO DESTACAR QUE DESEAMOS 
UN PROCESO ELECTORAL EN PAZ SOCIAL Y PESE A TODAS ESTAS 
VICISITUDES, ESPERAMOS ENTONCES POR PARTE DE TODOS LOS ACTORES 
POLÍTICOS Y DE LA CONTRIBUCIÓN DEL IMPEPAC, A LLEVAR A CABO 
JUSTAMENTE ESTE PROCESO ELECTORAL EN ESTAS CONDICIONES. 
AGRADEZCO SU ESCUCHA. ES CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y CEDO EL USO DE LA VOZ A LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENOS DÍAS A 
TODOS MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS Y CONSEJERAS DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL, ASÍ COMO AL SECRETARIO EJECUTIVO QUIEN ESTÁ SUPLIENDO 
LAS FUNCIONES, DADO UNA CUESTIÓN PERSONAL Y DE SALUD, A TODAS Y 
CADA UNA DE LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE 
NOS ACOMPAÑAN Y QUE CONFORMAMOS EN CONJUNTO EL PLENO DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC. POR SUPUESTO DOY LA 
BIENVENIDA A LAS MAGISTRADAS INTEGRANTES DEL TRIBUNAL ELECTORAL 
DEL ESTADO DE MORELOS, LA MAGISTRADA IXEL MENDOZA ARAGÓN EN SU 
CARÁCTER DE PRESIDENTA, LA MAGISTRADA MARTHA MEJÍA, LA MAGISTRADA 
MARI PÉREZ PINEDA, LA FISCAL DE DELITOS ELECTORALES, A LOS SENADORES 
DE LA REPÚBLICA QUE NOS ACOMPAÑAN, A LOS DIPUTADOS, A TODOS Y CADA 
UNO DE LOS REPRESENTANTES DE LOS ÓRGANOS DE GOBIERNO, ASÍ COMO 
EL INSTITUTO DE LA MUJER Y A LOS RELATIVOS AL TRIBUNAL SUPERIOR DE 
JUSTICIA. MUCHAS GRACIAS A TODOS POR ACOMPAÑARNOS, PORQUE 
EFECTIVAMENTE ESTE ACOMPAÑAMIENTO A ESTA SESIÓN SOLEMNE, A 
TRAVÉS DEL CUAL DA INICIO EL PROCESO ELECTORAL 2023-2024, PROCESO 
QUE SIN DUDA Y COMO TODOS LOS ANTERIORES, RESULTA UN RETO POR 
VENCER, PERO QUE EN SIMILITUD DE CIRCUNSTANCIAS, RESULTARÁ EXITOSO. 
EL DÍA DE HOY SE ABRE DE NUEVA CUENTA LA PUERTA PARA LA 
CONSTRUCCIÓN DE LA DEMOCRACIA DESDE LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA, 
PLURAL, CONSCIENTE DEL MARCO JURÍDICO QUE PROTEGE LA EQUIDAD EN LA 
CONTIENDA, AL PRINCIPIO DE PARIDAD DE GÉNERO, PROTECCIÓN PARA LA 
PARTICIPACIÓN EN FAVOR DE LAS COMUNIDADES INDÍGENAS Y GRUPOS 
VULNERABLES, INCLUYENDO DENTRO DE ESTOS ÚLTIMOS A JÓVENES, 
ADULTOS MAYORES, GRUPOS LGBTIQ+, Y PERSONAS CON DISCAPACIDAD. 
TODO ELLO QUE MÁS ALLÁ DE REPRESENTAR EL CUMPLIMIENTO DE UNA 
NORMA, CONSTITUYE UN COMPROMISO PARA LOGRAR UNA SOCIEDAD MÁS 
EQUITATIVA Y QUE TENGA COMO FINALIDAD EL BIEN COMÚN. ESTE PROCESO 
ELECTORAL SE ELEGIRÁN… EN ESTE PROCESO ELECTORAL SE ELEGIRÁN LOS 
CARGOS DE GOBERNADOR DEL ESTADO O GOBERNADORA, DIPUTACIONES E 
INTEGRANTES DE AYUNTAMIENTOS, CON EXCEPCIÓN DE LOS MUNICIPIOS DE 
XOXOCOTLA, COATETELCO Y HUEYAPAN, QUIENES SE RIGEN POR SU SISTEMA 
NORMATIVO INTERNO, PERO QUE PARTICIPARÁN EN LA ELECCIÓN DE 
DIPUTACIONES CORRESPONDIENTES, ELLO DEMUESTRA QUE LA META ES 
ALTA, PERO NO INVENCIBLE. ESTE ÓRGANO ELECTORAL SE ENCUENTRA 
PREPARADO PARA AFRONTAR EL RETO A TRAVÉS DE SUS DIRECCIONES DE 
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ORGANIZACIÓN, CAPACITACIÓN, ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN JURÍDICA DE 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL, QUE JUNTO CON TODO SU EQUIPO CONSTITUIMOS 
UNA FAMILIA COMPROMETIDA CON MORELOS. A TODOS ELLOS DE ANTEMANO 
MI APOYO TOTAL Y AGRADECIMIENTO INFINITO. CONSCIENTE ESTOY DE QUE 
ESTE PROCESO ELECTORAL CONFLUYE LA VOLUNTAD ENTRE AUTORIDADES 
ELECTORALES Y PARTIDOS POLÍTICOS, QUE SE DISTINGUIRÁ POR LA AMPLIA 
PARTICIPACIÓN DE LA CIUDADANÍA, CON LA FINALIDAD DE HACER UNA GRAN 
HISTORIA PARA MORELOS. HAGAMOS DE ESTE PROCESO ELECTORAL UN 
LEGADO PARA NUESTRO ESTADO, QUE REQUIERE SIN DUDA PAZ SOCIAL. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. Y AHORA CEDO EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENOS DÍAS A TODAS Y A TODOS. ME 
COMPLACE HACER EXTENSIVA LA MÁS CORDIAL DE LAS BIENVENIDAS A CADA 
UNO DE LOS PRESENTES EN ESTA SESIÓN SOLEMNE, QUE SIMBOLIZA EL 
COMIENZO DE LOS TRABAJOS DEL PROCESO ELECTORAL LOCAL 2023-2024. 
SALUDO CON GUSTO A MIS COMPAÑEROS CONSEJERAS, CONSEJEROS 
ELECTORALES, A LOS DISTINGUIDOS INVITADOS QUE HOY NOS ACOMPAÑAN, 
A LAS Y A LOS REPRESENTANTES DE LAS FUERZAS POLÍTICAS QUE INTEGRAN 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR SUPUESTO A LOS MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN, AL PÚBLICO PRESENTE Y DE MANERA MUY ESPECIAL A LAS Y 
LOS MORELENSES QUE SIGUEN ESTA TRANSMISIÓN A TRAVÉS DE LAS REDES 
SOCIALES. EN NOMBRE DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL QUE TENGO EL 
HONOR DE CONFORMAR DESDE ABRIL DE 2021, HOY REITERO MI COMPROMISO 
A LA CIUDADANÍA MORELENSE, DE CONDUCIRME CON PLENO RESPETO ANTE 
LA ENORME RESPONSABILIDAD QUE ESTA ENCOMIENDA DEMANDA. EN EL 
IMPEPAC TENEMOS CLARO QUE LA DEMOCRACIA SE SUSTENTA EN COMICIOS 
LIBRES Y JUSTOS, REALIZADOS CON ESTRICTO APEGO A LOS PRINCIPIOS DE 
CERTEZA, LEGALIDAD, INDEPENDENCIA, IMPARCIALIDAD, OBJETIVIDAD Y 
MÁXIMA PUBLICIDAD, SUSTENTANDO CADA DÍA LA CONFIABILIDAD DE LA 
VOTACIÓN Y DE LOS VOTANTES, LA INTEGRIDAD DE LOS RESULTADOS Y LA 
PLENA TRANSPARENCIA DEL PROCESO ELECTORAL QUE HOY INICIA, 
RECONOCIENDO QUE NUESTRO ESTADO NECESITA DE UN ÁRBITRO SÓLIDO, 
QUE CONTRIBUYA CON LA NEUTRALIDAD, LA EFICACIA, LA EFICIENCIA Y LA 
IGUALDAD EN NUESTRA GOBERNABILIDAD E INSTITUCIONALIDAD. NO ESTÁ 
POR DEMÁS DECIR QUE EL RETO QUE HOY ENFRENTA ESTA AUTORIDAD 
ELECTORAL ES ENORME, NO OBSTANTE CON ELLO BUSCAMOS IMPLEMENTAR 
MEJORES PRÁCTICAS EN MATERIA DE INCLUSIÓN Y REPRESENTACIÓN 
POLÍTICA DE LOS GRUPOS HISTÓRICAMENTE VULNERADOS. SIN DUDA, 
ESTAMOS FRENTE A UNA NUEVA OPORTUNIDAD, EN LA QUE LAS Y LOS 
MORELENSES CONJUNTAMENTE AVANCEMOS HACIA UNA DEMOCRACIA 
MAYORMENTE CONSOLIDADA, INCLUSIVA Y PLENAMENTE INFORMADA DEL 
QUEHACER INSTITUCIONAL Y POLÍTICO, EN DONDE SUS OPINIONES 
ENCUENTREN ECO Y MATERIALIZACIÓN. POR SUPUESTO ES IMPORTANTE 
RECONOCER Y ADMITIR QUE LA FORTALEZA DE ESTA INSTITUCIÓN RADICA EN 
TODAS LAS PERSONAS, COMPAÑERAS, COMPAÑEROS, CIUDADANOS 
VOTANTES, MADRES Y PADRES DE FAMILIA, QUE PROYECTAN EN SU SABER A 
TRAVÉS DE INNUMERABLES PROCESOS, QUE MEDIANTE SU EXPERIENCIA EN 
LA ARDUA LABOR EN MATERIA ELECTORAL, CONOCEN Y PRACTICAN 
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MINUCIOSAMENTE. MI RECONOCIMIENTO Y RESPETO A QUIENES A PARTIR DE 
AHORA SE ENTREGARÁN DE LLENO DESDE CADA UNA DE LAS ÁREAS 
OPERATIVAS, A LLEVAR A CABO LA DEMOCRACIA DE MANERA PUNTUAL EN 
NUESTRO ESTADO. NO ME QUEDA MÁS QUE INVITAR RESPETUOSAMENTE A 
LOS ACTORES POLÍTICOS QUE CONFORMAMOS ESTA SUSTANCIAL PROYECTO, 
A CONDUCIRSE EN TOTAL APEGO AL MARCO DE LEGALIDAD Y RESPETO, 
CARACTERÍSTICAS INHERENTES A LA CONVIVENCIA DEMOCRÁTICA, 
CONFRONTANDO Y CONTRIBUYENDO IDEAS PERO TAMBIÉN PLANTEANDO 
RESPUESTAS QUE PRIVILEGIAN EL DIÁLOGO Y LA LIBERTAD DE EXPRESIÓN 
HACIA UNA ELECCIÓN 2023-2024 LIBRE, LIBRE DE CUESTIÓN DEL VOTO, LIBRE 
DE VIOLENCIA, PERO SOBRE TODO SINTIÉNDONOS SEGUROS DE LA LIBERTAD 
QUE DEBE IMPERAR EN CUALQUIER ESTADO DE DERECHO. JUNTOS HAGAMOS 
QUE LA DEMOCRACIA PREVALEZCA EN MORELOS, EN ESTE PROCESO 
ELECTORAL 2023-2024. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “A CONTINUACIÓN CEDO 
EL USO DE LA VOZ HASTA POR TRES MINUTOS, A LA LICENCIADA JOANNY 
GUADALUPE MONGE REBOLLAR, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN USO DE 
LA PALABRA: “MUY BUENOS DÍAS A TODAS Y A TODOS LOS QUE HOY NOS 
ACOMPAÑAN, A TODOS LOS INTEGRANTES DE ESTE PLENO DEL CONSEJO Y A 
LAS AUTORIDADES AQUÍ PRESENTES. ESTAS ELECCIONES SERÁN 
HISTÓRICAS. ES UN MOMENTO CRUCIAL PARA MÉXICO Y PARA EL ESTADO DE 
MORELOS. COMO NUNCA ANTES EN LA HISTORIA MODERNA DE NUESTRO PAÍS, 
EN LOS ÚLTIMOS MESES HEMOS VISTO GRANDES POSIBILIDADES E 
INTENCIONES DE DIVERSOS PODERES, DE MENOSCABAR NUESTRA 
DEMOCRACIA Y LIBERTAD, COMO NUNCA ANTES SE HABÍA VISTO. DESDE 
ACCIÓN NACIONAL SEREMOS FIRMES Y CONTUNDENTES, IMPULSANDO DE 
MANERA CONTINUA PARA GARANTIZAR LOS PRINCIPIOS DE NUESTRA 
DEMOCRACIA, COMO SON LA ORGANIZACIÓN SOCIAL, SOLIDARIDAD, 
PARTICIPACIÓN, IGUALDAD Y EQUIDAD, Y ÉSTAS DOS ÚLTIMAS SON 
FUNDAMENTALES, PUES HOY NOS ENCONTRAMOS ANTE SITUACIONES QUE 
PUEDEN LLEGAR A VULNERAR LA DEMOCRACIA COMO ACTUALMENTE LA 
CONOCEMOS, SITUACIONES QUE HAN SIDO GENERADAS POR DIVERSOS 
ACTORES Y ENTES POLÍTICOS ACTUALES. DESDE EL PAN SEGUIREMOS 
TRABAJANDO DE LA MANO PARA GARANTIZAR ELECCIONES LIBRES, 
TRANSPARENTES, DIRECTAS Y QUE SE DESARROLLEN EN PAZ, EN DONDE 
COMO INSTITUTO POLÍTICO RESPETAREMOS Y DEFENDEREMOS LA RECIENTE 
REFORMA ELECTORAL YA MENCIONADA, PERO TAMBIÉN ACCIÓN NACIONAL 
SEÑALARÁ CON PROFUNDO RESPETO, TODO LO QUE ATENTE CON NUESTRA 
DEMOCRACIA. LA HISTORIA NOS ALCANZÓ Y NOS COMPROMETEMOS A ESTAR 
A LA ALTURA DE LO QUE LA SOCIEDAD NOS DEMANDA, CON ELECCIONES QUE 
GARANTICEN LOS PRINCIPIOS ELECTORALES, PERO SOBRE TODO QUE BAJO 
EL MARGEN DE RESPETO SE DESARROLLEN EN BENEFICIO DE LOS Y LAS 
MORELENSES. DEFENDEREMOS SIEMPRE LA DIGNIDAD DE LA PERSONA 
HUMANA Y CADA UNA DE LAS ACCIONES QUE ESTE INSTITUTO POLÍTICO 
REALICE, SERÁN EN PRO DE UNAS ELECCIONES LIBRES RUMBO AL 2024. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. AHORA CEDO EL USO DE LA VOZ AL 
LICENCIADO JONATHAN EFRÉN MÁRQUEZ GODÍNEZ, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
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GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDAR A TRAVÉS DE SU PERSONA A 
LAS Y LOS CONSEJEROS DE ESTE INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. MUCHAS GRACIAS. SALUDAR LA 
PRESENCIA DEL TITULAR DEL PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO DE MORELOS, 
EL DIPUTADO FRANCISCO SÁNCHEZ; LA REPRESENTACIÓN DEL PODER 
LEGISLATIVO… PERDÓN, DEL PODER JUDICIAL, A TRAVÉS DEL MAGISTRADO 
CASTERA; TAMBIÉN DESTACAR LA FISCAL EN DELITOS ELECTORALES. 
MUCHAS GRACIAS FISCAL; LA PRESIDENTA DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL 
ESTADO DE MORELOS. MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA MAGISTRADA IXEL. Y 
TAMBIÉN DESTACAR COMO EN TODOS LOS RUBROS DEL GOBIERNO ESTATAL, 
LA AUSENCIA DEL EJECUTIVO EN ESTA SESIÓN DEL INICIO DEL PROCESO 
ELECTORAL. NOS ENCONTRAMOS AQUÍ PARA DAR INICIO AL PROCESO 
ELECTORAL ORDINARIO 2023-2024. ESTE MOMENTO REPRESENTA UNA 
OPORTUNIDAD INVALUABLE PARA FORTALECER NUESTRA DEMOCRACIA Y 
PARA QUE LOS CIUDADANOS EJERZAN SU DERECHO FUNDAMENTAL DE 
ELEGIR A QUIENES REPRESENTARÁN EN LOS CARGOS DE GOBERNADOR DEL 
ESTADO, MIEMBROS DEL CONGRESO LOCAL E INTEGRANTES DE LOS 
AYUNTAMIENTOS. DURANTE ESTE PROCESO ELECTORAL ES IMPERATIVO 
RECORDAR Y RESALTAR LOS VALORES QUE DEBEN GUIAR A NUESTRAS 
INSTITUCIONES ELECTORALES. ESTOS VALORES SON LA BASE DE UNA 
DEMOCRACIA SÓLIDA Y REPRESENTAN LOS PILARES FUNDAMENTALES SOBRE 
LOS CUALES DEBEMOS CONSTRUIR UN PROCESO ELECTORAL 
TRANSPARENTE. LA CERTEZA ES UN ELEMENTO ESENCIAL PARA GENERAR 
PUES EN EL PROCESO ELECTORAL. LOS CIUDADANOS DEBEN TENER LA 
SEGURIDAD DE QUE SU VOTO SERÁ CONTABILIZADO Y QUE LOS RESULTADOS 
SE REFLEJARÁN FIELMENTE EN SU VOLUNTAD. DEBEMOS TRABAJAR EN 
CONJUNTO PARA GARANTIZAR ELECCIONES QUE SE LLEVEN A CABO DE 
MANERA TRANSPARENTE, CON MECANISMOS DE VIGILANCIA Y DE AUDITORÍA 
QUE ASEGUREN SU CONFIABILIDAD. LA LEGALIDAD ES UN PRINCIPIO QUE NO 
DEBEMOS DE DEJAR PASAR POR ALTO. TODAS NUESTRAS ACCIONES Y 
DECISIONES DEBEN ESTAR EN ESTRICTO APEGO A LA NORMATIVA ELECTORAL 
VIGENTE. DEBEMOS SER GUARDIANES DE LA LEGALIDAD, PROMOVIENDO EL 
RESPETO DE LOS DERECHOS POLÍTICOS-CIUDADANOS Y EVITANDO 
CUALQUIER ACTO QUE COMPROMETA ESTE PROCESO ELECTORAL. NO HAY 
QUE DEJAR DE LADO LA INDEPENDENCIA, LA IMPARCIALIDAD Y LA 
OBJETIVIDAD. ADEMÁS DE NUESTRO COMPROMISO CON LOS VALORES 
DEMOCRÁTICOS, EL PRI QUIERE HACER UN COMPROMISO FIRME CON LA 
INCLUSIÓN Y LA DIVERSIDAD. RECONOCEMOS QUE EN EL PASADO HA HABIDO 
PERSONAS INDÍGENAS, MIEMBROS DE LA COMUNIDAD LGBT Y PERSONAS CON 
DISCAPACIDAD, QUE HAN SIDO EXCLUIDAS DE MANERA INJUSTA DE LA 
PARTICIPACIÓN POLÍTICA. HOY EN EL PRI, TRABAJAREMOS ARDUAMENTE 
PARA CONSTRUIR UN PROCESO ELECTORAL EJEMPLAR, EN EL QUE 
PREVALEZCAN ESTOS PRINCIPIOS RECTORES QUE HEMOS MENCIONADO. EN 
CONCLUSIÓN, EN ESTE PROCESO ELECTORAL ES NUESTRA OPORTUNIDAD 
PARA CONSOLIDAR NUESTRA DEMOCRACIA Y PARA QUE LOS CIUDADANOS 
EJERZAN EL VOTO DE MANERA LIBRE Y CONSCIENTE. COMO DIRIGENTE DEL 
PRI EN MORELOS, ME COMPROMETO A VELAR POR LA CERTEZA, LA 
LEGALIDAD, LA INDEPENDENCIA, LA IMPARCIALIDAD Y LA OBJETIVIDAD DE 
CADA ETAPA DEL PROCESO ELECTORAL. JUNTOS CONSTRUIREMOS UN 
FUTURO EN LA QUE LA DEMOCRACIA EN NUESTRO ESTADO SEA SÓLIDA, 
PARTICIPATIVA Y REPRESENTATIVA. DEFENDAMOS NUESTRAS 
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INSTITUCIONES, DEFENDAMOS LA VOLUNTAD DE LOS CIUDADANOS Y 
CONSTRUYAMOS UN MORELOS PRÓSPERO Y EN PAZ. QUE VIVA LA 
DEMOCRACIA DE MORELOS. MUCHAS GRACIAS”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, Y SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO INFORMAR QUE EN LA 
PRESENTE SESIÓN SE RETIRA LA LICENCIADA ELIZABETH CARRIZOSA DÍAZ, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS Y SE 
INCORPORA EL INGENIERO JESÚS MARTÍNEZ DURÁN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. AHORA CEDO EL USO… CEDO EL USO DE LA VOZ AL 
LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA, REPRESENTANTE DE LA… DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. CONSEJERAS ELECTORALES, 
CONSEJEROS ELECTORALES, COMPAÑEROS DE LAS DIFERENTES FUERZAS… 
FUERZAS POLÍTICAS, REPRESENTADAS EN ESTE ÓRGANO ELECTORAL, A 
TODAS LAS PERSONALIDADES QUE HOY NOS HONRAN CON SU PRESENCIA EN 
ESTE RECINTO Y A TODA LA CIUDADANÍA QUE NOS VE POR LAS DIFERENTES 
PLATAFORMAS DIGITALES, MUY BUENOS DÍAS A TODOS. EL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA DURANTE DÉCADAS HA SIDO POR LA VÍA 
PACÍFICA Y MEDIANTE LOS DIFERENTES EJERCICIOS DEMOCRÁTICOS, UN 
FIRME PROMOTOR DE LOS PROCESOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN 
NUESTRO PAÍS Y EN EL ESTADO DE MORELOS. INSISTO, HA SIDO LOGRAR LA 
PARTICIPACIÓN DE LA CIUDADANÍA EN LA TOMA DE DECISIONES EN LOS 
ESPACIOS PÚBLICOS DEL PODER NACIONAL Y ESTATAL. SURGIMOS PUES 
IMPULSADOS POR LA LUCHA PARA QUE LOS GOBIERNOS AUTOCRÁTICOS 
DESAPARECIERAN, PARA EVITAR QUE UNA SOLA PERSONA TOMARA TODAS 
LAS DECISIONES. EL DÍA DE HOY INICIAMOS UN PROCESO ELECTORAL 
COMPLEJO, EL MÁS GRANDE DE LA HISTORIA Y ES POR ELLO QUE EL PARTIDO 
DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA SE PRESENTA COMO UN PARTIDO 
DISTINTO, RESPONSABLE DE SUS PROPIAS DECISIONES Y QUE EN SU 
ACTUACIÓN ANTEPONE LAS CAUSAS Y NECESIDADES DE LA GENTE, IGUALDAD 
DE OPORTUNIDADES, CERO CORRUPCIÓN, VIVIR EN UN ESTADO LIBRE DE 
INSEGURIDAD Y VIOLENCIA, EN UN ESTADO PRODUCTIVO Y SOLIDARIO COMO 
LO ES SU GENTE. EN ESTE PROCESO ELECTORAL, LOS PERREDISTAS NO 
DEJAREMOS DE LUCHAR, NI DE APORTAR IDEAS. PUGNAREMOS PORQUE LAS 
MUJERES EN TODA SU DIVERSIDAD, TENGAN UNA PARTICIPACIÓN Y 
REPRESENTACIÓN IGUALITARIA EN LA VIDA DEMOCRÁTICA DE LA ENTIDAD. 
ASIMISMO, PUGNAREMOS PORQUE LOS CIUDADANOS DE LOS PUEBLOS 
ORIGINARIOS Y GRUPOS VULNERABLES, ACCEDAN DE MANERA IGUALITARIA A 
LOS DIFERENTES CARGOS DEL PODER PÚBLICO ESTATAL. ES IMPORTANTE 
INCENTIVAR EL LITIGIO ESTRATÉGICO PARA CASOS DE VIOLENCIA POLÍTICA 
CONTRA LAS MUJERES Y ASÍ VISIBILIZAR EL PROBLEMA. DEBEMOS DAR PASO 
A LA VOLUNTAD PARA DISEÑAR PROTOCOLOS Y MEDIDAS DE ATENCIÓN 
INTEGRAL, AL INTERIOR DE LAS ORGANIZACIONES SOCIALES, POLÍTICAS Y EN 
LOS ÓRGANOS ELECTORALES ADMINISTRATIVOS Y JURISDICCIONALES. 
SEÑORAS Y SEÑORES INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, EL PARTIDO 
DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA PARTICIPARÁ ACTIVAMENTE EN TODAS LAS 
FORMAS DE ASOCIACIÓN POLÍTICA QUE PREVÉ LA LEY, SIEMPRE CON LA MIRA 
DE ABONAR A LA CONSTRUCCIÓN DE UN PROCESO ELECTORAL QUE ESTÉ A 
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LA ALTURA DE LAS EXIGENCIAS CIUDADANAS. RECONOCEMOS QUE ESTE 
ÓRGANO COMICIAL CUENTA CON TODA LA SOLVENCIA MORAL, TÉCNICA, 
OPERATIVA Y PROFESIONAL PARA DESARROLLAR UN EJERCICIO 
DEMOCRÁTICO PARCIAL Y AJUSTADO A LAS LEYES QUE NOS RIGEN. 
SEÑALAREMOS TAMBIÉN CON FIRMEZA CUALQUIER OMISIÓN O DESIGUALDAD 
QUE SE PRESENTE, PERO SIEMPRE SERÁ CON EL ÁNIMO DE CORREGIR EL 
CAMINO, EN BENEFICIO DEL ELECTORADO MORELENSE. CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES, SECRETARIO EJECUTIVO, SEÑORES TODOS DE 
LA ESTRUCTURA DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, DE USTEDES REQUERIMOS 
SEAN PUNTUALES EN LA ORGANIZACIÓN DEL PROCESO ELECTORAL, SEAN 
GARANTES DE LA LEY POR EL BIEN DE LA DEMOCRACIA Y POR EL BIEN DE LA 
CIUDADANÍA MORELENSE, QUE ES LO QUE SE MERECE. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ. A 
CONTINUACIÓN CEDO EL USO DE LA VOZ A LA LICENCIADA KARINA AZUCENA 
CARRILLO OCAMPO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 
MORELOS”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 
MÉXICO  EN USO DE LA PALABRA: “BUENOS DÍAS, BUENOS DÍAS A TODOS. 
ESTAMOS EN EL PARTIDO VERDE, AGRADECEMOS QUE INICIE ESTE PROCESO 
ELECTORAL 2023-2024 Y ESTAMOS SEGUROS QUE SERÁ UN PROCESO 
APEGADO A LA LEGALIDAD Y EN BENEFICIO DE LAS Y LOS CIUDADANOS DEL 
ESTADO DE MORELOS. NOSOTROS ESTAMOS COMPROMETIDOS CON LA 
DEMOCRACIA Y ABONAREMOS PARA QUE SE LLEVE UN MEJOR DESARROLLO 
EN LAS ELECCIONES. HAREMOS TODO LO QUE ESTÁ EN NUESTRAS MANOS 
PARA QUE SE LLEVE DE MANERA PACÍFICA Y EFICAZ, Y PODAMOS COLABORAR 
SIEMPRE DE LA MEJOR MANERA POSIBLE. ES CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL SIGUIENTE 
ORADOR, QUIERO DESTACAR LA PRESENCIA DE LA MAESTRA DALILA MORALES 
SANDOVAL, PRESIDENTA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. BIENVENIDA. Y A 
CONTINUACIÓN CEDO EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO FERNANDO 
GUADARRAMA FIGUEROA, REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENOS DÍAS A TODAS Y A TODOS. HOY ESTAMOS REUNIDOS PARA 
DAR INICIO AL PROCESO ELECTORAL 2023-2024, QUE CONCLUIRÁ CON LA 
RENOVACIÓN DE LA GUBERNATURA, PRESIDENCIA MUNICIPALES, 
DIPUTACIONES LOCALES, ASÍ COMO LA ELECCIÓN CONCURRENTE A LA 
PRESIDENCIA DE MÉXICO, EL SENADO Y LA CÁMARA DE DIPUTADOS. SERÁ EL 
PROCESO ELECTORAL MÁS COMPLEJO EN LA HISTORIA RECIENTE DEL PAÍS. 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL ENFRENTARÁ SU PRIMERA GRAN PRUEBA, SEGUIR 
SIENDO UN INSTRUMENTO PARA QUE LA CIUDADANÍA ELIJA A SUS 
GOBERNANTES DE MANERA LIBRE. CONFIAMOS QUE ESTE… CONFIAMOS QUE 
ANTE ESTE RETO, EL IMPEPAC SIGA SIENDO GARANTE DE LA DEMOCRACIA Y 
DEL EQUILIBRIO DE LOS PODERES. HOY INICIA EN EL ESTADO DE MORELOS EL 
PROCESO LEGAL Y FORMAL, PERO DESAFORTUNADAMENTE LA REALIDAD ES 
QUE YA HABÍA INICIADO DE MANERA PRECIPITADA, IRREGULAR E ILEGAL 
DESDE HACE MESES. EL PRESIDENTE QUE HA PREFERIDO SER LÍDER DE SU 
PARTIDO, EN LUGAR DE SER EL GOBERNANTE DE NUESTRO PAÍS QUE 
NECESITA, HACE MESES PUSO A SUS CANDIDATAS Y CANDIDATOS A HACER 
CAMPAÑA DE MANERA ABSOLUTAMENTE ILEGAL. POR OTRO LADO, LOS 
PARTIDOS QUE REPRESENTAN LA VIEJA POLÍTICA Y QUE HOY SE DICEN SER 
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OPOSICIÓN, UNA VEZ MÁS HAN SEGUIDO EL JUEGO DEL PRESIDENTE, AL 
HACER PROPIA SIMULACIÓN DE LA CAMPAÑA ANTICIPADA. AMBOS BLOQUES 
HAN ELEGIDO ACTUAR AL MARGEN DE LA LEY, SENTANDO UN PRECEDENTE 
REGRESIVO Y ANTIDEMOCRÁTICO. MOVIMIENTO CIUDADANO ES LA FUERZA 
POLÍTICA DIFERENTE A ESTOS DOS BLOQUES Y EN ESTE ARRANQUE DEL 
PROCESO ELECTORAL, LO ESTAMOS DEMOSTRANDO UNA VEZ MÁS. 
MOVIMIENTO CIUDADANO ES LA ÚNICA FUERZA POLÍTICA DE… QUE DEFENDIÓ 
LA INTEGRIDAD DEL INE Y DEL TRIBUNAL FEDERAL ELECTORAL, FRENTE A LAS 
REFORMAS EN LA QUE TAMBIÉN COINCIDIERON EL RESTO DE LAS FUERZAS 
POLÍTICAS. MIENTRAS LOS BLOQUES POLÍTICOS VIOLAN LA LEY AL 
TRANSGREDIR LOS TIEMPOS Y LAS REGLAS DE ESTE PROCESO ELECTORAL, 
GASTANDO MILLONES DE PESOS, MOVIMIENTO CIUDADANO ROMPE LA 
BARRERA DE LA POLÍTICA, HABLANDO CON LOS CIUDADANOS DE VERDAD, 
ESCUCHANDO SUS CAUSAS, PENSANDO EN EL FUTURO DE MORELOS. HEMOS 
ESCUCHADO A MÁS DE 40 ESPECIALISTAS DE LA ACADEMIA, A PERSONAS 
EXPERTAS QUE NOS ORIENTAN CON SUS CONOCIMIENTOS PARA QUE 
PODAMOS INTEGRAR LA AGENDA DE GOBIERNO PARA MORELOS. ESTO A 
TRAVÉS DE LA REALIZACIÓN DE NUEVE FOROS DENOMINADOS LA QUINCENA, 
DIÁLOGOS POR MORELOS Y UN SEMINARIO NACIONAL EN LOS QUE 
PARTICIPARON MÁS DE 1,700 PERSONAS DE TODO EL ESTADO DE MORELOS. 
JUNTOS VAMOS A LLEVAR ADELANTE EL MEJOR PROYECTO DE GOBIERNO 
PARA EL 2024, SIENDO LA ÚNICA FUERZA POLÍTICA QUE HA RESPETADO LA 
LEGALIDAD. SABEMOS QUE MORELOS TIENE OTRA OPCIÓN Y QUE PODEMOS 
CONSTRUIR UNA ALTERNATIVA MEJOR. DESDE LA LEGALIDAD, LA 
CONGRUENCIA, EL COMPROMISO CON LA… CON LA DEMOCRACIA, HOY 
MOVIMIENTO CIUDADANO INICIA ESTE PROCESO ELECTORAL, PARA GANAR, 
PARA GANAR LA CONFIANZA Y EL VOTO DE LAS Y LOS MORELENSES. ESTE 
RETO ES PARA MÉXICO, ESTE RETO ES PARA MOVIMIENTO CIUDADANO. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADO FERNANDO 
GUADARRAMA. Y A CONTINUACIÓN CEDO EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO 
TOMÁS SALGADO TORRES, REPRESENTANTE DE MORENA”. EL 
REPRESENTANTE DE MORENA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDO NUEVAMENTE A TODOS LOS CONSEJEROS, 
CONSEJERAS, COMPAÑEROS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO, MIS 
COMPAÑEROS REPRESENTANTES, A TODAS LAS PERSONALIDADES 
DISTINGUIDAS. EN ESTE ACTO PÚBLICO SOLEMNE, EN MI CALIDAD DE 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA EN EL ESTADO DE MORELOS, DESEO 
REITERAR EN ESTE HONORABLE ÓRGANO NUESTRO COMPROMISO 
INQUEBRANTABLE. COMO PARTIDO POLÍTICO DE RESPETAR Y HACER 
RESPETAR A LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS 
MEXICANOS Y DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS. ESTOS 
DOCUMENTOS NO SON SIMPLEMENTE PALABRAS EN PAPEL, SINO SON LOS 
CIMIENTOS SOBRE LOS CUALES SE ERIGE EL EDIFICIO DE NUESTRA 
DEMOCRACIA. EN ESE SENTIDO, TAMBIÉN RECONOCEMOS Y VALORAMOS 
PROFUNDAMENTE LA IMPORTANCIA DE LA INDEPENDENCIA E 
INSTITUCIONALIDAD QUE RIGE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, EN LA 
CONDUCCIÓN DE LOS PROCESOS ELECTORALES, FUNDAMENTOS ESENCIALES 
PARA SALVAGUARDAR LA VOZ DEL PUEBLO Y LA PRESERVACIÓN DE LA 
ESENCIA DEMOCRÁTICA DE NUESTRA ENTIDAD. EN EL UMBRAL, EN EL UMBRAL 
DE ESTE PROCESO ELECTORAL, ENCONTRAMOS UN LLAMADO INELUDIBLE A 
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TEJER LOS HILOS DE UNA NUEVA ERA DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y 
RESPONSABILIDAD POLÍTICA. EN ESTE HORIZONTE ES NUESTRO ANHELO 
SINCERO CONTRIBUIR ACTIVAMENTE EN LA CONSTRUCCIÓN DE UN ENTORNO, 
DONDE LA TRANSPARENCIA SEA LA ANTORCHA QUE ILUMINE CADA RINCÓN 
DEL PROCESO, DONDE LA EQUIDAD SEA EL CIMIENTO DE CADA ACCIÓN Y 
DONDE LA LEGALIDAD SEA LA FIEL GUARDIANA DE LOS VALORES 
DEMOCRÁTICOS QUE ATESORAMOS. EN ESTE COMPENDIO DE DIRECTRICES 
NO SÓLO SERÁ EL MARCO QUE REGIRÁ EL PROCESO, SINO TAMBIÉN LA LUZ 
QUE GUIARÁ LOS PASOS DE QUIENES CREEMOS EN EL PODER DEL VOTO 
COMO EXPRESIÓN MÁXIMA DE VOLUNTAD POPULAR. LA ACCESIBILIDAD Y 
DIFUSIÓN DE ESTE REGLAMENTO, NO SÓLO… NO SÓLO DEBEN SER VISTOS 
COMO FORMALIDADES, SINO COMO PILARES ESENCIALES DE LA CONFIANZA 
EN NUESTRO ORDENAMIENTO DEMOCRÁTICO. CADA CIUDADANO MERECE 
CONOCER CON CLARIDAD Y CERTEZA LAS REGLAS DEL JUEGO. ESTA 
TRANSPARENCIA SE CONVIERTE EN EL LAZO QUE CONECTA LAS DECISIONES 
INDIVIDUALES CON EL TEJIDO SOCIAL EN SU CONJUNTO Y ES ASÍ COMO 
PODREMOS NUTRIR EL FLORECIMIENTO GENUINO DE UNA DEMOCRACIA 
ENRAIZADA EN LA CONVICCIÓN Y EL ENTENDIMIENTO. EN ESTE SENDERO 
HACIA UN PROCESO ELECTORAL MÁS ENRIQUECEDOR Y JUSTO, SURGE 
TAMBIÉN UN LLAMADO IMPERATIVO A NO DEJAR A NADIE ATRÁS. LOS GRUPOS 
VULNERABLES SON ESLABONES VALIOSOS EN LA CADENA QUE CONFORMAN 
NUESTRA SOCIEDAD DIVERSA. ES POR ELLO POR LO QUE… CON LA 
CONVICCIÓN DE QUIEN ENTIENDE LA EQUIDAD COMO UNA INELUDIBLE 
NECESIDAD, SOLICITAMOS DE MANERA ENFÁTICA QUE SE DEFINA CON 
PREMURA Y CLARIDAD EL CAMINO QUE ASEGURARÁ EL PLENO GOCE DE LOS 
DERECHOS Y GARANTÍAS DE ESTOS GRUPOS POBLACIONALES, ASÍ COMO LOS 
MECANISMOS QUE GARANTIZARÁN SU INCLUSIÓN Y EFECTIVA PARTICIPACIÓN 
EN EL PROCESO ELECTORAL. REAFIRMAMOS CON HUMILDAD Y COMPROMISO 
NUESTRO DESEO DE TRABAJAR EN ARMONÍA CON EL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL Y CON TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS, RECONOCIENDO QUE LA 
DEMOCRACIA NO ES SÓLO UN COMPROMISO PARTIDISTA, SINO UN MANDATO 
COLECTIVO. UNIDOS PODREMOS CINCELAR UN PROCESO ELECTORAL QUE 
TRASCIENDA LAS DIVISIONES Y QUE SE ALCANCE COMO UN EJEMPLO DE LA 
DEMOCRACIA EN SU PLENITUD. AGRADECEMOS SINCERAMENTE LA ATENCIÓN 
Y LA PRESENTE… PONER FIRME EN UN FUTURO DEMOCRÁTICO Y PRÓSPERO 
PARA TODAS Y TODOS LOS MORELENSES. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADO TOMÁS SALGADO. Y AHORA CEDO 
EL USO DE LA VOZ A LA MAESTRA KENIA LUGO DELGADO, REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
NUEVA ALIANZA MORELOS EN USO DE LA PALABRA: “BUENOS DÍAS. BUENOS 
DÍAS CONSEJERAS, CONSEJEROS, MAGISTRADAS, MAGISTRADOS, PÚBLICO EN 
GENERAL Y MEDIOS DE COMUNICACIÓN. NUEVA ALIANZA MORELOS SE DEFINE 
COMO UN PARTIDO LIBERAL, TRANSFORMADOR, MODERNO Y DINÁMICO. LA 
SOLIDEZ IDEOLÓGICA DE NUESTRO PARTIDO SE BASA EN SU APEGO A LOS 
PRINCIPIOS HISTÓRICOS DE MÉXICO Y EN LA ADOPCIÓN DE NUEVOS VALORES 
PARA ENFRENTAR LOS PROBLEMAS DE HOY Y CONSTRUIR UN ESTADO MÁS 
GENEROSO, EN LA QUE LAS AUTORIDADES, LA CIUDADANÍA CUMPLAN LAS 
LEYES Y SE CONSTRUYE UN SISTEMA EDUCATIVO DE MAYOR CALIDAD. SE 
PROTEGE EL MEDIO AMBIENTE Y EL DESARROLLO SE ORIENTE A LA 
SUSTENTABILIDAD, SE FOMENTE LA COMPETENCIA EN EL ÁMBITO ECONÓMICO 
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Y SE APLIQUE UNA VERDADERA FISCALIDAD UNIVERSAL Y EQUITATIVA, SE 
PROMUEVA LA PARTICIPACIÓN SOCIAL Y SE REALICEN ELECCIONES DE 
GOBERNANTES EQUITATIVAS Y LIMPIAS, ADEMÁS QUE SE CONSTRUYA UN 
SISTEMA DE SEGURIDAD, QUE GARANTICE EN LOS HECHOS LA INTEGRIDAD DE 
LAS PERSONAS Y DE SUS PROPIEDADES. LA REPRESENTACIÓN POPULAR 
SURGIDA DE NUEVA ALIANZA MORELOS, HA RESPALDADO LOS PROCESOS DE 
NEGOCIACIÓN Y HAN LLEVADO A REFORMAS ESTRUCTURALES. SABÍAMOS 
QUE ERA NECESARIAS. NUEVA ALIANZA MORELOS SEGUIRÁ DE CERCA LA 
APLICACIÓN DE LAS REFORMAS, PARA QUE SUS BENEFICIOS LLEGUEN 
EFECTIVAMENTE AL CUERPO SOCIAL, Y LLEGUE A… TODA LA… REZAGO. ÉSTE 
ES PRECISAMENTE EL IDEARIO QUE CARACTERIZA NUEVA ALIANZA MORELOS, 
ÉSTA ES LA ESENCIA DE LA… DE LAS PLATAFORMAS ELECTORALES, DE LAS 
CANDIDATURAS DE TODOS LOS NIVELES DURANTE LAS CAMPAÑAS, EN LAS 
QUE HABREMOS DE COMPETIR CON TODA DECISIÓN, CON LEALTAD E 
INSTITUCIONALIDAD, EXIGIENDO A TODOS LOS PARTIDOS O ACTORES 
POLÍTICOS Y AUTORIDADES, EL CUMPLIMIENTO DE LAS LEYES. TENEMOS QUE 
GARANTIZAR QUE LOS CIUDADANOS PUEDAN INFLUIR EN LA TOMA DE 
DECISIONES, PARA ELLO NUESTROS PRINCIPIOS SERÁN LA GUÍA PARA 
FORMAR OPINIÓN Y LA PERSUASIÓN ELECTORAL. EN NUEVA ALIANZA 
MORELOS VOLVEMOS LA VISTA ATRÁS PARA VISLUMBRAR EL FUTURO. LOS 
GRUPOS SOCIALES CON LOS QUE NUEVA ALIANZA MORELOS ESTABLECIÓ 
DESDE SU FUNDACIÓN, UN TRATO FRATERNAL DE INTERÉS MUTUO, FUERON 
LOS TRABAJADORES DE LA EDUCACIÓN Y PROFESIONISTAS DE TODO EL 
ESTADO Y SOBRE TODO MUJERES, PUES LA MAYORÍA DE NUESTROS 
MILITANTES Y SIMPATIZANTES, PERTENECEN AL GÉNERO FEMENINO EN PLAN 
DE IGUALDAD CON LOS VALORES… POR LO ANTERIOR NUEVA ALIANZA 
MORELOS ASUME EL COMPROMISO DE PROMOVER LA PARTICIPACIÓN 
POLÍTICA, LA IGUALDAD DE OPORTUNIDADES Y CONDICIONES EN UN ENTORNO 
DE EQUIDAD, FRATERNIDAD PARA LAS MUJERES Y LOS HOMBRES. POR EL BIEN 
SUPERIOR DE MORELOS Y POR EL BIEN DE MÉXICO. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADA. DESTACO LA PRESENCIA DEL 
LICENCIADO LEONARDO DANIEL RETANA, EN REPRESENTACIÓN DE LA 
DIPUTADA TANIA VALENTINA RODRÍGUEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO EN EL CONGRESO… EN EL CONGRESO ESTATAL, CONSEJO ESTATAL. 
A CONTINUACIÓN CEDO EL USO DE LA VOZ AL INGENIERO JESÚS MARTÍNEZ 
DORANTES, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. MUY BUENOS DÍAS A 
TODAS A TODOS. CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJEROS, COMPAÑEROS Y 
AMIGOS Y REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN, AUTORIDADES QUE NOS ACOMPAÑAN. ENCUENTRO 
SOLIDARIO MORELOS, SURGE DE LA NECESIDAD DE CONCILIAR LA ACTIVIDAD 
POLÍTICA CON LOS PRINCIPIOS Y VALORES ÉTICOS, POR LO QUE LAS 
ELECCIONES SON UN PROCESO INSTITUCIONAL, EN EL QUE LOS ELECTORES 
ELIGEN CON SU VOTO, A QUIEN LOS HA DE REPRESENTAR, POR LO QUE HOY 
AL INICIO DE ESTE PROCESO ELECTORAL LOCAL 2023-2024, PARA ENCUENTRO 
SOLIDARIO ESTE PROCESO ES SIGNO DE ESPERANZA. ¿Y POR QUÉ SIGNO DE 
ESPERANZA? PORQUE LA ESPERANZA ES LA CONFIANZA O EL DESEO QUE 
ALGO… QUE ALGO QUE SE DESEA SUCEDA. ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS 
SABE DE LA NECESIDAD QUE TENEMOS DE REENCONTRAR EN LA POLÍTICA UN 
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NUEVO SIGNIFICADO, QUE COMBINE AMPLIAMENTE LA PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA CON LAS LIBERTADES Y LAS RESPONSABILIDADES PERSONALES 
Y SOCIALES. NECESITAMOS UNA DEMOCRACIA BASADA EN PILARES ÉTICOS, 
ESA ES LA VERDADERA ESPERANZA PARA MORELOS. DE ESTA MANERA PUES, 
ES CLARO QUE ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS CONDUCIRÁ SUS 
ACTIVIDADES EN ESTE PROCESO ELECTORAL, POR MEDIOS PACÍFICOS Y POR 
LA VÍA DEMOCRÁTICA, PROMOVIENDO EN TODO MOMENTO LA PARTICIPACIÓN 
POLÍTICA EN IGUALDAD DE OPORTUNIDADES Y EQUIDAD ENTRE HOMBRES Y 
MUJERES. ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, EN ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS ASUMIMOS QUE EL SISTEMA DE PARTIDOS TIENE LA 
RESPONSABILIDAD HISTÓRICA DE COADYUVAR A LA ORGANIZACIÓN POLÍTICA 
DE LA SOCIEDAD, COMO UN REQUISITO INDISPENSABLE PARA LA 
CONSTRUCCIÓN DE ACUERDOS. EN ESTE SENTIDO, COMO INSTITUCIONES 
PÚBLICAS, LOS PARTIDOS COADYUVAN CON LA CIUDADANÍA, PERO NO SON 
FINES EN SÍ MISMO. EL OBJETIVO ES EL ESTABLECIMIENTO DE GOBIERNOS 
JUSTOS, EFICACES Y HONESTOS. POR ELLO, PENSAMOS QUE LAS 
ORGANIZACIONES POLÍTICAS TIENEN LA OBLIGACIÓN DE DEJAR CLARO A LA 
CIUDADANÍA, LOS ARGUMENTOS Y PROPÓSITOS DE SUS PROYECTOS 
POLÍTICOS. LAS FUERZAS POLÍTICAS DEBEN SER ANTE TODO BIENES 
COLECTIVOS QUE SIRVAN A EL CIUDADANO. AMIGOS Y COMPAÑEROS, EN ESTE 
MOMENTO Y EN ESTOS MICRÓFONOS, NOSOTROS QUEREMOS HACER UN 
LLAMADO A LA RECONCILIACIÓN. VIENE UN PROCESO ELECTORAL 
IMPORTANTÍSIMO. LA SOCIEDAD YA ESTÁ MUY POLARIZADA. HOY NOS 
NECESITAN TODOS. QUE LAS IDEAS Y PROYECTOS SEA ALGO QUE 
PREVALEZCA EN LAS CAMPAÑAS EN LAS QUE PARTICIPAREMOS. SUMEMOS A 
LA UNIDAD, CONFIEMOS PLENAMENTE EN LA AUTORIDAD ELECTORAL. 
MORENOS NOS NECESITA A TODOS. ES TIEMPO DE DEMOSTRARLE A LOS 
CIUDADANOS, QUE PODEMOS SACAR UN PROCESO BIEN, UN PROCESO LEGAL, 
UN PROCESO ACORDE A LAS CONDICIONES QUE HOY TENEMOS Y SOBRE 
TODO QUE PODEMOS LLEVAR AL PODER A HOMBRES Y MUJERES QUE SABEN 
Y QUIEREN Y CONOCEN A SU TIERRA Y QUIEREN LO MEJOR PARA SU 
POBLACIÓN. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS INGENIERO 
MARTÍNEZ. AHORA CEDO EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO JOSÉ ISAÍAS 
POZAS RICHARDS, REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL EN USO DE LA PALABRA: “BUENOS DÍAS. GRACIAS PRESIDENTA. A 
NOMBRE DEL MÁS, SALUDO CON EL GUSTO DE SIEMPRE A CADA UNO DE LOS 
INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, A LOS COMPAÑEROS 
REPRESENTANTES DE LOS DIFERENTES PARTIDOS POLÍTICOS, QUE DAREMOS 
CERTEZA A ESTE PROCESO ELECTORAL, AL PERSONAL ADMINISTRATIVO DEL 
INSTITUTO, A LOS INVITADOS ESPECIALES, LOS REPRESENTANTES DE LOS 
MEDIOS DE COMUNICACIÓN Y A TODOS LOS QUE NOS ACOMPAÑAN, TANTO 
PRESENCIALMENTE COMO A TRAVÉS DE LAS REDES SOCIALES. MUCHAS 
GRACIAS POR ESE ACOMPAÑAMIENTO. COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL, 
FUNDADO EN EL AÑO 2020, EL MÁS, MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, ES LA 
AUTÉNTICA ALTERNATIVA PARA QUE LA CIUDADANAS Y CIUDADANOS 
MORELENSES POR NACIMIENTO O POR ADOPCIÓN, LUCHEMOS POR MEJORAR 
NUESTRAS CONDICIONES DE VIDA Y LOGRAR EL PLENO DESARROLLO DE LA 
SOCIEDAD EN NUESTRO ESTADO. LOS LÍDERES DEL MÁS, PARTICIPAMOS 
ACTIVAMENTE EN LA VIDA POLÍTICA ESTATAL, CON LA CONVICCIÓN DE QUE 
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CONOCEMOS LOS PROBLEMAS QUE EXISTEN EN CADA RINCÓN Y POBLADO, 
PORQUE A TRAVÉS DE LOS AÑOS, DÍA TRAS DÍA, HEMOS ANDADO ESAS 
VEREDAS Y CAMINOS Y CONVIVIDO CON NUESTRA NOBLE GENTE. AQUÍ ESTÁN 
NUESTRAS RAÍCES FAMILIARES, DE AQUÍ SOMOS, AQUÍ HEMOS VIVIDO Y AQUÍ 
NOS VAMOS A QUEDAR. EL MÁS ES UN PARTIDO POLÍTICO INTEGRADO POR 
JÓVENES, MUJERES, HOMBRES Y PERSONAS CON EXPERIENCIA QUE DAN LOS 
AÑOS. SOMOS UN GRUPO DE LÍDERES Y MILITANTES COMPROMETIDOS CON 
EL PROGRESO Y BIENESTAR DE CADA HABITANTE DE MORELOS. HACEMOS EL 
FIRME COMPROMISO DE INCLUSIÓN A LOS INTEGRANTES DE LOS GRUPOS 
VULNERABLES, A QUIENES LES RECONOCEMOS EL DERECHO QUE TIENEN 
PARA ACCEDER A ALGÚN CARGO DE ELECCIÓN POPULAR Y PARA QUIENES 
SIEMPRE ESTARÁN ABIERTAS LAS PUERTAS DEL MÁS. EN MORELOS 
NECESITAMOS DEJAR ATRÁS LAS RENCILLAS DE TODOS CONTRA TODOS. CON 
OBJETIVIDAD E IMPARCIALIDAD DEBEMOS OLVIDAR LAS FALSAS PROMESAS 
DE CAMPAÑA, LAS QUEJAS Y PRETEXTOS DE SIEMPRE Y TENER MÁS DIÁLOGO 
PARA ALCANZAR LOS ACUERDOS Y SOLUCIONES A LOS MÚLTIPLES 
PROBLEMAS QUE HOY PADECEMOS. NECESITAMOS DAR RESULTADOS Y 
CREAR MÁS OPORTUNIDADES DE EMPLEO. QUE SE PONGA UN ALTO A LA 
DELINCUENCIA E INSEGURIDAD, QUE TENGAMOS MÁS SALUD Y CAPACITACIÓN 
EN EL EMPLEO, MÁS Y MEJOR EDUCACIÓN. ES NECESARIO QUE LOS JÓVENES 
Y LAS MUJERES TENGAN MÁS OPORTUNIDADES, RECONOCIMIENTO Y 
LIBERTAD DE PARTICIPACIÓN, QUE SE ABRAN MÁS ESPACIOS PARA LOS 
INTEGRANTES DE LOS GRUPOS VULNERABLES. EN MORELOS SIMPLEMENTE 
NECESITAMOS TENER MÁS. SABEMOS QUE EL MILLÓN Y MEDIO DE ELECTORES 
EN MORELOS, SABEN ELEGIR. TENEMOS CONFIANZA EN QUE UNA VEZ MÁS, EL 
DÍA DE LA JORNADA ELECTORAL LO VOLVERÁN A HACER, VOLVERÁN A ELEGIR 
A LOS MEJORES CANDIDATOS A GOBERNADOR O GOBERNADORA, SEGÚN SEA 
EL CASO, A DIPUTADO LOCALES E INTEGRANTES DE LOS AYUNTAMIENTOS. 
TENEMOS PLENA CONFIANZA EN QUE LOS INTEGRANTES DE ESTE PLENO 
DARÁN PLENA CERTEZA Y LEGALIDAD DE ESTE PROCESO ELECTORAL. ES 
CUANTO PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
LICENCIADO POZAS RICHARDS. A CONTINUACIÓN CEDO EL USO DE LA VOZ A 
LA LICENCIADA ELENA ÁVILA ANZURES, REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MORELOS PROGRESA”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. BUENOS DÍAS A 
TODOS, PRESIDENTA, CONSEJEROS, CONSEJERAS Y COMPAÑEROS, GENTE 
QUE NOS ACOMPAÑA. EN MORELOS PROGRESA ESTAMOS COMPROMETIDOS 
CON LA LEGALIDAD DE ESTOS COMICIOS VENIDEROS, QUE LA PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA SERÁ UN EJE EN ESTAS ELECCIONES Y QUE NUESTRA 
REPRESENTACIÓN PARTIDISTA ACTUARÁ EN APEGO A LA LEGALIDAD Y EN UN 
PRO DE UN PROCESO ELECTORAL, EN DONDE SE RESPETE LA DEDUCCIÓN DE 
LA MAYORÍA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADA ÁVILA. Y A 
CONTINUACIÓN EL LICENCIADO ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA, 
REPRESENTANTE DE REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS DE 
MORELOS EN USO DE LA PALABRA: “MUY BUENOS DÍAS A TODOS USTEDES 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, A MIS COMPAÑEROS 
REPRESENTANTES BUENOS DÍAS. ES UN GUSTO PODER PARTICIPAR EN ESTA 
MESA DE DIÁLOGO EN EL INICIO DE ESTE PROCESO ELECTORAL. A TODAS LAS 
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AUTORIDADES QUE HOY NOS HAN ACOMPAÑADO, A TODOS LOS 
REPRESENTANTES SOCIALES, A LOS DIFERENTES REPRESENTANTES DE LAS 
INSTITUCIONES PÚBLICAS QUE REGIRÁN ESTE PROCESO… ESTE PROCESO 
ELECTORAL, MUY BUENOS DÍAS. HOY NOS REUNIMOS EN UN MOMENTO 
CRUCIAL PARA NUESTRA QUERIDA ENTIDAD, MORELOS. EL PROCESO 
ELECTORAL QUE SE AVECINA EN EL 24, ES UN HITO IMPORTANTE EN NUESTRA 
DEMOCRACIA LOCAL Y ES UN RECORDATORIO DE LA IMPORTANCIA DE 
PARTICIPAR ACTIVAMENTE EN EL EJERCICIO DE NUESTROS DERECHOS 
CÍVICOS. ESTE PROCESO ELECTORAL ES MÁS QUE UNA SIMPLE ELECCIÓN, ES 
LA OPORTUNIDAD DE DAR FORMA AL FUTURO DE MORELOS, ES EL MOMENTO 
EN EL QUE CADA UNO DE NOSOTROS TIENE EL PODER DE INFLUIR EN LAS 
DECISIONES QUE AFECTARÁN NUESTRAS VIDAS Y LA DE LAS FUTURAS 
GENERACIONES. ES EL MOMENTO EN EL QUE PODEMOS ELEGIR A QUIEN 
CONSIDEREMOS LOS MEJORES REPRESENTANTES PARA LLEVAR ADELANTE 
NUESTROS INTERESES Y ASPIRACIONES. ES ESENCIAL QUE ESTE PROCESO 
SE LLEVE A CABO DE MANERA JUSTA, TRANSPARENTE Y CON PLENO RESPETO 
A LAS REGLAS DEMOCRÁTICAS. TODOS LOS CANDIDATOS Y PARTIDOS DEBEN 
COMPARTIR… COMPETIR EN IGUALDAD DE CONDICIONES Y CADA VOTO DEBE 
SER RESPETADO Y CONTADO POR IGUAL. LA INTEGRIDAD DE NUESTRO 
SISTEMA ELECTORAL ES FUNDAMENTAL PARA MANTENER LA CONFIANZA DE 
NUESTRAS INSTITUCIONES Y EN LA DEMOCRACIA MISMA. EN ESTE PROCESO 
INSTO A TODOS LOS CIUDADANOS DE MORELOS, A INFORMARSE, A 
PARTICIPAR Y A HACER ESCUCHAR SUS VOCES, CONOCER LAS PROPUESTAS 
Y LOS PLANES DE LOS CANDIDATOS ES ESENCIAL PARA TOMAR DECISIONES 
INFORMADAS. LA DIVERSIDAD DE OPINIONES Y PERSPECTIVAS ENRIQUECEN 
NUESTRO PROCESO DEMOCRÁTICO Y DEBEMOS CELEBRARLA Y RESPETARLA. 
MORELOS ES UNA TIERRA DE HISTORIA, CULTURA Y TRADICIÓN. ES UN 
ESTADO QUE HA CONTRIBUIDO DE MANERA SIGNIFICATIVA AL DESARROLLO 
DE NUESTRO PAÍS. EN ESTE PROCESO ELECTORAL DEBEMOS TRABAJAR 
JUNTOS PARA CONSTRUIR UN MORELOS MEJOR, MÁS PRÓSPERO Y JUSTO 
PARA TODOS. ESTO IMPLICA NO SÓLO ELEGIR A NUESTROS LÍDERES, SINO 
TAMBIÉN COMPROMETERNOS A TRABAJAR EN CONJUNTO, MÁS ALLÁ DE LAS 
DIFERENCIAS POLÍTICAS, PARA LOGRAR EL BIENESTAR COMÚN. EL INICIO DE 
ESTE PROCESO ELECTORAL ES EL COMIENZO DE UNA OPORTUNIDAD PARA 
RENOVAR NUESTRA DEMOCRACIA Y CONSTRUIR EL MORELOS QUE TODOS… 
QUE TODOS PODEMOS ESTAR ORGULLOSOS DE LLAMAR HOGAR. ASÍ QUE EN 
LOS MESES VENIDEROS PARTICIPEMOS ACTIVAMENTE, RESPETEMOS LAS 
REGLAS Y RECORDEMOS QUE CADA VOTO CUENTA. REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS MORELOS, SUS DIRIGENTES, REPRESENTANTES, AFILIADOS Y 
SIMPATIZANTES, NOS COMPROMETEMOS A ACTUAR COMPLETAMENTE 
APEGADOS AL MARCO LEGAL, EN TIEMPOS DONDE LO QUE IMPERA ES EL 
EVADIR LA LEY ELECTORAL Y TRANSGREDIR LAS NORMAS Y SOBRE TODO 
OFRECEMOS A LOS MORELENSES RESPETAR SU VIDA DIARIA, SIN QUE EL 
PROCESO ELECTORAL INTERRUMPA SUS ACTIVIDADES Y TRANQUILIDAD Y 
QUE ESTA ELECCIÓN ESTÉ BASADA EN EL RESPETO A LA DECISIÓN 
CIUDADANA. EN ESTE PROCESO ELECTORAL, EN MORELOS SEA UN EJEMPLO 
DE DEMOCRACIA Y UNIDAD PARA EL RESTO DE MÉXICO Y QUE HOY QUE 
INICIAN NUESTRAS FIESTAS PATRIAS, QUE VIVA MÉXICO Y QUE VIVA MORELOS. 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS. A CONTINUACIÓN CEDO EL 
USO DE LA VOZ AL SECRETARIO EJECUTIVO, AL LICENCIADO JOSÉ ANTONIO 
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BARANQUE. ADELANTE POR FAVOR”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
Y SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA. ME TOCA A MÍ HABLAR A NOMBRE DE LAS MUJERES Y 
HOMBRES QUE CONSTITUYEN LA PARTE OPERATIVA DE ESTE INSTITUTO. 
HOMBRES Y MUJERES QUE HEMOS ADOPTADO LA CONSTITUCIÓN DE LA 
DEMOCRACIA COMO NUESTRO PROYECTO DE VIDA. PERSONAS DE HOMBRES 
Y MUJERES QUE NOS DESVELAREMOS MUCHO, MUCHAS, MUCHAS HORAS. A 
ELLOS SOLICITARLES PUES SU COMPROMISO A NOMBRE DEL SECRETARIO 
EJECUTIVO Y DECIRLES QUE EL RETO QUE TENEMOS ES MAYÚSCULO, EL RETO 
QUE TENEMOS REQUIERE DE NOSOTROS EL MAYOR DE LOS COMPROMISOS Y 
EL MAYOR DE NUESTRAS HABILIDADES. COMENTAR TAMBIÉN A LOS MÁS 
JÓVENES QUE SE HAN INCORPORADO A ESTE INSTITUTO, QUE VALE LA PENA 
DEJAR LOS AÑOS DE JUVENTUD, VALE LA PENA DEJAR AQUÍ LOS PROYECTOS 
DE VIDA QUE TAL VEZ TENGAMOS. VALE LA PENA HACER DE LA DEMOCRACIA 
EL PROYECTO DE VIDA. A LA CIUDADANÍA ME PERMITO DIRIGIRME, PORQUE EN 
LA PARTICIPACIÓN Y EN SU CONFIANZA ENCONTRAMOS EL OBJETIVO Y LA 
RECOMPENSA A NUESTRO TRABAJO COMO ÓRGANOS ELECTORALES. 
INVITARLOS QUE PARA ESTE 02 DE JUNIO, PRÓXIMO 02 DE JUNIO HAGAN 
SUYOS LOS ESPACIOS… LOS ESPACIOS Y LAS CASILLAS QUE SE VAN A 
INSTALAR, LAS HAGAN SUYAS Y PARTICIPEN DE MANERA PATRIÓTICA, DE 
MANERA ADECUADA. ME TOCA A MÍ HABLAR POR PARTE DE LA OPERATIVIDAD, 
POR PARTE DE LAS DIRECCIONES, DE LAS COORDINACIONES, DE LAS… DE LOS 
SUBDIRECCIONES, ASÍ COMO DE TODOS Y CADA UNO DE LOS… DE LOS 
TRABAJADORES DE ESTE INSTITUTO. SU TRABAJO ES VALIOSO, SU TRABAJO 
SE VERÁ RECOMPENSADO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE. GRACIAS POR SER LA VOZ DE TODO 
EL IMPEPAC. A CONTINUACIÓN QUISIERA… QUISIERA SOLICITAR A TODAS Y A 
TODOS LOS PRESENTES, NOS PONGAMOS DE PIE, SI SON TAN AMABLES, PARA 
LLEVAR A CABO… PARA LLEVAR A CABO LA DECLARATORIA OFICIAL. 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, CON FUNDAMENTO 
EN  LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 41 Y 116 DE LA CONSTITUCIÓN 
POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EL 23 DE LA CONSTITUCIÓN 
POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS, ASÍ COMO EN LA LEY 
GENERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES Y DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS Y A FIN DE DAR CUMPLIMIENTO CON LA CONVOCATORIA 
EMITIDA MEDIANTE… QUINTA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO, 
POR EL QUE SE CONVOCA A LA CIUDADANÍA Y PARTIDOS POLÍTICOS DEL 
ESTADO DE MORELOS, A PARTICIPAR EN EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO 
CORRESPONDIENTE AL AÑO 2024, PARA LA ELECCIÓN DE GUBERNATURA, 
DIPUTACIONES Y AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS. EN MI CALIDAD 
DE CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, DECLARO FORMALMENTE EL INICIO DEL PROCESO ELECTORAL 
LOCAL ORDINARIO 2023-2024, SIENDO LAS 10 HORAS CON 34 MINUTOS DE ESTE 
PRIMERO DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2023. MUCHÍSIMO ÉXITO Y MUCHAS 
GRACIAS POR ACOMPAÑARNOS. SECRETARIO POR FAVOR CONTINUEMOS 
CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA”.---------------------------------------------------- 
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EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. EL PUNTO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA 
CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. PUES 
AGOTADOS LOS PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 10 
HORAS CON 35 MINUTOS DE ESTE VIERNES PRIMERO DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 
2023, DAMOS POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN SOLEMNE. 
QUE TENGAN EXCELENTE DÍA”.---------------------------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE 

DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
 
 
 
 
 

 LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
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LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 

 
 
 
 
 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 
C. JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR 

 
 
 
 
 
 

 PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C. JONATHAN EFRÉN MÁRQUEZ GODÍNEZ 

 PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 
C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 

 
 
 
 
 
 

 PARTIDO DEL TRABAJO 
C.  LEONARDO DANIEL RETANA (EN 
REPRESENTACIÓN DE LA C. TANIA 

VALENTINA RODRÍGUEZ RUIZ) 

 PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

 
 
 
 
 
 

 PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO 
C. FERNANDO GUADARRAMA FIGUEROA 

 PARTIDO MORENA 
C. TOMÁS SALGADO TORRES 

 
 
 
 
 
 

 PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
C. KENIA LUGO DELGADO 

 PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS 
C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ, C. JESÚS 

MARTÍNEZ DORANTES 
 
 
 
 
 

 PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL 

C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

 PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES 

 PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS 

C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA 
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Sesión de fecha 01 de Septiembre 2023.  

Extraordinaria (Solemne).   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
(Solemne) de fecha 01 de Septiembre de 2023, a las 

9:00 Hrs. 

 

SIN ACUERDOS 

  


